



Απολογισμός έργου 2019-2023 από τον δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη και παρουσίαση υποψηφίων με τον συνδυασμό του «ΔΡΑΣΗ με ΓΝΩΣΗ»

Σελ. 3



Κλιμάκιο κρατικών αντιπροσώπων του Βιετνάμ στην Ημαθία, για την εισαγωγή αγροτικών προϊόντων στη χώρα τους

Σελ. 7

Φλαμουριές Εξοχικό κέντρο. Ιθάκης 2, Βέροια ☎ 23310 23544



ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ



ΚΘ Παύλεια: Άρχισαν οι εργασίες του 29ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου

Σελ. 11

Με επίσημη τελετή στο Προεδρικό Μέγαρο. Ορκίστηκαν και "σηκώνουν μανίκια". Παρέλαβαν χθες και σήμερα η πρώτη συνεδρίαση του νέου υπουργικού. Σελ. 3

ΑΛΣΟΣ. Παρασκευή 30 Ιουνίου έως Τετάρτη 4 Σεπτεμβρίου 2023. Κ.Ε.Π.Α. Δήμου Βέροιας: Πρόγραμμα θεατρικών παραστάσεων και συναυλιών στο ανοιχτό θέατρο του Άλσους Παπάγου. Σελ. 4

Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας. Σελ. 6

ΛΑΦΑΖΑΝΗΣ Π. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ



Βενιζέλου 26, 3ος όροφος Βέροια, 59100. Τηλ.: 2331 300212 - Κιν.: 6975 858211. e-mail: dr.george.lafazanis@gmail.com

SPORT ΠΑΟΣ SPORT ΠΑΟΣ SPORT



Ο «χάρτης» των εθνικών κατηγοριών του ελληνικού ποδοσφαίρου για τη σεζόν 2023-24. Σελ. 8

35 ΧΡΟΝΙΑ SPEEDEX kountzass. Θεσσαλονίκης 26, Βέροια. 23310 70700. veria@speedex.gr

ΒΑΦΕΙΟ-ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΟ

ΘΩΜΑΣ & ΒΑΣΙΛΗΣ ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Πάροδος Θεσ/νίκης 133 (πίσω από την Εφορία)



CARGLASS

Επισκευή & αντικατάσταση κρυστάλλων αυ/του

Τηλ.: 801 11 36136 www.carglass.gr

Υπ. Βέροιας: ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Τηλ.: 23310 71440 - κιν.: 6972 378778

Τα Λαϊκά μας

ΕΤΟΣ:
2023
Μήνας: 6
Εβδομάδα: 27
Ανατολή Ήλιου: 05.05
Δύση Ήλιου: 19.51
179-186

**ΤΕΤΑΡΤΗ
28
ΙΟΥΝΙΟΥ**

Κύρου και Ιωάννου Αναργύρων
(ανακομ. Λειψάνων)

Με συγγενική σχέση στην Ημαθία ο νέος υπουργός Μακεδονίας-Θράκης!



Αν και στο πολυπληθές κυβερνητικό σχήμα δεν υπάρχει πλέον ημαθιώτης, έχουμε υπουργό με κοντινό βαθμό συγγενείας και γειτονίας με την Ημαθία και μιλούμε για τον νέο υπουργό Μακεδονίας-Θράκης, Στάθη Κωνσταντινίδη, πρώτο βουλευτή Κοζάνης. Ο νέος υπουργός είναι γιος του αείμνηστου Κώστα Κωνσταντινίδη, βουλευτή, δικηγόρου, καθηγητή Ποινικού Δικαίου, αλλά και ειδικού κατηγορού στην δίκη του σκανδάλου Κοσκωτά. Όσο για την συγγένεια με την Ημαθία είναι πρώτος εξάδελφος του πρώην περιφερειακού συμβούλου Κ. Μακεδονίας και δικηγόρου Ημαθίας, Στάθη Σαρηγιαννίδη και του αδερφού του Πέτρου Σαρηγιαννίδη, ορθοπαιδικού.

Καλή Θητεία!

Στο νευραλγικό «Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης» ο Άδωνις...



Νευραλγικό υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης που ανέλαβε ο Άδωνις Γεωργιάδης με υφυπουργούς τον Πάνο Τσακλόγλου και τον Βασίλη Σπανάκη. «Όταν πριν από τέσσερα χρόνια αναλάμβανα το υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων, τότε το κύριο αίτημα στην Ελλάδα ήταν να βρούμε στον κόσμο δουλειά. Δουλέψαμε σκληρά, φέραμε επενδύσεις, γύρισε η οικονομία σε θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης. Όταν παρέδίδα το

υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων στην υπηρεσιακή υπουργό, αυτό που μας έλεγαν οι επιχειρήσεις είναι «βρείτε μας εργαζόμενους», είπε ο Άδωνις για να συμπληρώσουν και οι υφυπουργοί ότι μέριμνα θα είναι η στήριξη των εργασιακών δικαιωμάτων, η ενδυνάμωση του κοινωνικού διαλόγου, η ενθάρρυνση της συνδικαλιστικής έκφρασης και διαπραγματεύσεων, η μείωση της γραφειοκρατίας, η ταχύτερη διαδικασία των συντάξεων, η καταπολέμηση θεμάτων που αφορούν την καθημερινότητα, όπως και η καλύτερευση των όρων των συνθηκών εργασίας, για καλύτερους μισθούς και για την υλοποίηση των δεσμεύσεων της κυβερνητικής πρότασης, που υπερψηφίστηκε από τον ελληνικό λαό στις εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023.

Επειδή όμως όλα στην πράξη αποδεικνύονται, εργαζόμενοι, εργοδότες και συνταξιούχοι θα περιμένουν να δουν και να διαπιστώσουν των λόγων το αληθές!

Ανασύνταξη και επαναθεμελίωση του ΕΣΥ, ο στόχος Χρυσοχοϊδη

Έχοντας το know-how της σύστασης του Εθνικού Συστήματος Υγείας επί ΠΑΣΟΚ, ο νέος υπουργός Υγείας της κυβέρνησης Μητσοτάκη, ημαθιώτης Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, κατά την τελετή ανάληψης των καθηκόντων του αναφέρθηκε στις προτεραιότητές του που είναι η ανασύνταξη των νοσοκομείων και η ρύθμιση πολλών και κρίσιμων ζητημάτων στο χώρο της Υγείας που παραμένουν ανεπίλυτα, όπως οι **αναμονές στα χειρουργεία** και οι **καθυστερήσεις στο ΕΚΑΒ**, υπογραμμίζοντας την ανάγκη αναβάθμισής του (ΕΚΑΒ) για ασφαλέστερες και ταχύτερες διακομιδές με νέα εναέρια μέσα.

«Με πείσμα, αφοσίωση και σκληρή δουλειά, θα υπηρετήσουμε το πολυτιμότερο αγαθό του ανθρώπου, την υγεία, με συμμάχους τους εργαζόμενους. Έρχεται αναβάθμιση 80 νοσοκομείων και 156 κέντρων Υγείας μέσω του ταμείου ανάκαμψης, 10.000 προσλήψεις κυρίως νοσηλευτικού προσωπικού και επέκταση του προγράμματος προληπτικών εξετάσεων», είπε ο νέος υπουργός Υγείας που ανέλαβε με πολύ θετική ενέργεια την επαναθεμελίωση του ΕΣΥ. Αυτό άλλωστε, περιμένουν και χρειάζονται οι Έλληνες πολίτες που πληρώνουν χρόνια τώρα για καλύτερες υπηρεσίες παντού!



Από τον Δήμο και την ΚΕΔΕ στην Κυβέρνηση: Μεταγραφή έκπληξη και «κόντρα ρόλος», για τον Δ. Παπαστεργίου



Και ένα αυτοδιοικητικό στην νέα κυβέρνηση που ορκίστηκε χθες. Από τις εκπλήξεις του rotation Μητσοτάκη ο δήμαρχος των Τρικάλων και πρόεδρος της ΚΕΔΕ Δημήτρης Παπαστεργίου που έκανε δημοφιλή τον Δήμο του με τις ψηφιακές δυνατότητες και τις «έξυπνες» παρεμβάσεις στην πόλη του, «μεταγράφηκε» ως επικεφαλής στο Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης με υφυπουργό τον Κωνσταντίνο Κυρανάκη. «Νομίζω πως θα πρέπει πραγματικά να οριοθετήσουμε την Ελλάδα πριν το gov.gr και μετά το gov.gr» είπε ο κ. Παπαστεργίου παραλαμβάνοντας από τον Πιερρακάκη και επισήμανε ότι «οι 1532 υπηρεσίες που υπάρχουν θα μπορούσαν να φτάσουν ακόμη και στις 5.000» και ότι η μαγική λέξη για εκείνον είναι εμπιστοσύνη. «Το πως θα μπορούσαμε και μέσω της ψηφιακής διακυβέρνησης να δώσουμε στους πολίτες να καταλάβουν ότι τελικά υπάρχουν άνθρωποι, δομές, υποδομές από πίσω οι οποίες σκέφτονται 24 ώρες το εικοσιτετράωρο για εκείνους». Και με την εμπειρία του από τη Αυτοδιοίκηση, επεσήμανε επίσης ότι το Δημόσιο πρέπει να βλέπει τα πράγματα συνολικότερα και όχι βλέποντας καθέναν το υπουργείο το ή τον τομέα του, ως αυτόνομο. «Δεν δουλεύει έτσι το σύστημα», είπε γνωρίζοντας πόσο ταλαιπωρούνται οι δημότες. «Τα 90 εκατομμύρια του Ταμείου Ανάκαμψης και τα 232 εκατομμύρια από το ΕΣΠΑ μαζί με τα χρήματα για τις ΔΕΥΑ και για τα ΚΕΠ είναι ένα πολύ μεγάλο έργο που έχουμε ευθύνη να κατευθυνθεί σε έργα τα οποία έχουν πραγματικά ανάγκη οι Δήμοι», ανέφερε, όντας μέχρι πρότινος δήμαρχος, αλλά και πρόεδρος της ΚΕΔΕ, του συνδικαλιστικού οργάνου των δήμων, που αποτελεί πλέον «κόντρα ρόλο» και αναμένεται προφανώς να παραιτηθεί, όπως έγινε και στον δήμο.

Ο Παρατηρητικός



Άμεση ανάγκη για παρεμβάσεις στο «Μονοπάτι της Βασιλίσσας Βεργίνας»



«Ο Παρατηρητικός» είχε ασχοληθεί πριν από λίγο καιρό με το «Μονοπάτι της Βασιλίσσας Βεργίνας» και είχε επισημάνει την ανάγκη επιδιόρθωσης του καλντεριμίου!

Όπως διαπίστωσα στο προχθεσινό μου πέρασμα από τον ίδιο χώρο τίποτε δεν έγινε! Η αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου συνεχίζει να αγνοεί το γεγονός! Και επειδή «ενός κακού μύρια έπονται» έχω να προσθέσω και να επισημάνω και κάτι ακόμη για το ίδιο μονοπάτι που χρειάζεται άμεσα επιδιόρθωσης γιατί ενέχει και τον κίνδυνο τραυματισμού!

Πρόκειται για το μικρό ξύλινο γεφυράκι (στο ίδιο μονοπάτι) λίγο πριν την είσοδο του παραδοσιακού κτιρίου

όπου στεγάζονται τα Γενικά Αρχεία του Κράτους, εκεί που πριν κάποια χρόνια είχαμε ένα ατύχημα που «ανάγκασε» την αρμόδια υπηρεσία να τοποθετήσει κιγκλιδώματα – στηρίγματα.

Κάποια από τα ξύλα που συνθέτου το γεφυράκι έσπασαν, άλλα είναι μισοσάπια και ελοχεύει ο κίνδυνος τραυματισμού! Η κατάσταση στο συγκεκριμένο σημείο χειροτερεύει τις βραδινές ώρες μια και ο φωτισμός είναι σχεδόν ανεπαρκής.

Κρίνω άμεση την επέμβαση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου για αποκατάσταση της φθοράς πριν είναι αργά!!!

ΝΑΟΣ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
(τακτικό μέλος Σ.Η.Π.Ε.)

Ιδρυτής
+ ΖΗΣΗΣ Χ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ

Ιδιοκτησία
ΠΑΤΣΙΚΑΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΒΕΡΟΙΑΣ Ε.Ε.-Ζήσης Μιχ.
Πατσίκας

Εκδότης-Διηγήτης-Σύνταξης
ΖΗΣΗΣ ΜΙΧ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ

Σύμβουλος Έκδοσης
ΜΙΧΑΛΗΣ Ζ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ
Βενιζέλου 10, Βέροια
Τ.Κ. 59132
ΤΗΛ. 2331502603
FAX 2331502481
www.laosnews.gr
laosveroi@gmail.com
news@laosnews.gr
e-mail λογιστηρίου:
info@laosnews.gr

Συνδρομές
Ετήσια ιδιωτών
εσωτερικού 120 ευρώ + ΦΠΑ
Εξαμηνιαία ιδιωτών
εσωτερικού 60 ευρώ + ΦΠΑ
Ετήσια Δήμων, Περιφερειών, Τραπεζών, Οργανισμών & εταιριών Α.Ε.
350 ευρώ + ΦΠΑ
Ηλεκτρονική συνδρομή:
10 ευρώ + ΦΠΑ το μήνα

Δημοσιεύσεις ανά εκατοστό στήλης
Πλειστηριασμών και Διακηρύξεων 5,00 ευρώ.
Ισολογισμών Α.Ε.Π.Ε. 5,00 ευρώ.
Δημοσιεύσεις Δημοσίου 2,00 ευρώ.
Ιδιωτικές δημοσιεύσεις κατόπιν συνεννόησης

Χειρόγραφα δημοσιευμένα ή όχι δεν επιστρέφονται

ΛΑΟΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 10
59132
ΒΕΡΟΙΑ
ΗΜΑΘΙΑΣ
Κωδικός 1801



Ορκίστηκαν χθες και ανέλαβαν τα καθήκοντά τους οι υπουργοί της νέας κυβέρνησης

Ενώπιον της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου και παρουσία του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, ορκίστηκαν χθες Τρίτη 27 Ιουνίου, από τον αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμο, τα μέλη της νέας κυβέρνησης.

Όλοι οι νέοι υπουργοί, αναπληρωτές υπουργοί και υφυπουργοί ορκίστηκαν με θρησκευτικό όρκο, πλην του υφυπουργού Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Πάνου Τσακλόγλου που ορκίστηκε με πολιτικό όρκο.

Αμέσως μετά ξεκίνησε η διαδικασία της υπογραφής του Πρωτοκόλλου Ορκωμοσίας των υπουργών, αναπληρωτών υπουργών και υφυπουργών με πρώτο που υπέγραψε τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη και ακολουθώντας τον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο. Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας των υπογραφών οι νέοι υπουργοί, αναπληρωτές υπουργοί και υφυπουργοί κατευθύνθηκαν στα υπουργεία που αναλαμβάνουν για τις τελετές παράδοσης - παραλαβής.

Η πρώτη συνεδρίαση του νέου υπουργικού συμβουλίου σε πλήρη σύνθεση θα πραγματοποιηθεί σήμερα Τετάρτη, στο Μέγαρο Μαξίμου, υπο την προεδρία του πρωθυπουργού ο οποίος το απόγευμα θα επισκεφθεί πρώτα το υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών.

Οι στόχοι της Οικονομίας

Κατά την παραλαβή του χαρτοφυλακίου του ο νέος υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών Κωστής Χατζηδάκης ανέπτυξε τους έξι στόχους για την οικονομία την επόμενη τετραετία ως εξής:

1. Να επιτευχθεί μέσος όρος ανόδου του ΑΕΠ 3% την τετραετία, που θα βοηθήσει και στην αύξηση των μισθών κατά 25%. Να συνεχιστούν οι φορολογικές μεταρρυθμίσεις και η στήριξη της επιχειρηματικότητας. Θα βοηθήσει σημαντικά η ανάκτηση της επενδυτικής βαθμίδας τους επόμενους μήνες.

2. Οι προσαρμογές στο παραγωγικό μοντέλο και η αντιμετώπιση των αδυναμιών και των δομικών στρεβλώσεων 10 ετών σε εξαγωγές



και εισαγωγές. Ένα βιώσιμο μοντέλο ανάπτυξης με την ενίσχυση των καινοτόμων κλάδων και των εξαγωγών και η συνέχιση της μείωσης του δημοσίου χρέους.

3. Η αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής, καθώς η περαιτέρω πρόοδος θα βοηθήσει στην περαιτέρω μείωση της φορολογίας.

4. Η υγεία του τραπεζικού συστήματος και η ενίσχυση των σχέσεων εμπιστοσύνης με τις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά. Η συνέχιση της μείωσης των «κόκκινων» δανείων.

5. Η αξιοποίηση των ευρωπαϊκών πόρων και των δημοσίων επενδύσεων.

6. Η αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας από το Υπερταμείο και

το ΤΑΙΠΕΔ, καθώς θα υπάρξουν περισσότερα έσοδα και περισσότερες επενδύσεις.

Λ. Αυγενάκης για αγροτικά

Αγροτικός νομός η Ημαθία και έχει ενδιαφέρον η δήλωση του νέου υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρη Αυγενάκη, κατά την τελετή παράδοσης- παραλαβής από τον Γ. Γεωργαντά.

«Θα εργαστούμε όλοι σκληρά για την αναγέννηση του αγροδιατροφικού τομέα» δήλωσε προσθέτοντας ότι «δεν υπάρχει λεπτό για χάσιμο, δεν έχουμε δικαίωμα να μην είμαστε συνεπείς στις δεσμεύσεις μας στον ελληνικό λαό μετά και την ισχυρή εντολή που πήραμε».

Χαρακτήρισε τον εαυτό του «θιασώτη του αποτελέσματος» προαναγγέλλοντας σκληρή δουλειά για την ενδυνάμωση του αγροδιατροφικού τομέα.

Ανέφερε πως «αποτελεί χρέος μας να δικαιώσουμε απόλυτα την εντολή να συνεχίσει η χώρα σταθερά, τολμηρά και μπροστά. Είναι μεγάλη η ευθύνη να δώσουμε δυναμική ώθηση στην "ατομική" του πρωτογενούς τομέα, που τόσο νευραλγικό ρόλο διαδραματίζει για την Ελλάδα».

Η ορκωμοσία των 300 της νέας Βουλής

Στο «ημερολόγιο» της νέας κυβέρνησης και της νέας Βουλής η επόμενη σημαντική ημερομηνία είναι η ερχόμενη Δευτέρα 3 Ιουλίου, όπου στις 11 το πρωί θα ορκιστούν οι 300 βουλευτές των κομμάτων που εξασφάλισαν παρουσία στο κοινοβούλιο μετά τις εκλογές της 25ης Ιουνίου.

Την επόμενη, Τρίτη 4/7, η ολομέλεια της Κ' Κοινοβουλευτικής Περιόδου Προεδρευόμενης Κοινοβουλευτικής Δημοκρατίας θα εκλέξει τον πρόεδρο, τους αντιπροέδρους, τους γραμματείς και τους κοσμητόρες της Βουλής προκειμένου πιθανότατα την Παρασκευή (6/7) να ξεκινήσουν οι προγραμματικές δηλώσεις, διαδικασία που θα κορυφωθεί με την παροχή ψήφου εμπιστοσύνης στην κυβέρνηση Μητσοτάκη τρία 24ωρα αργότερα.

Συνεχίζω ως ένας στρατιώτης της παράταξης δίπλα στους πολίτες της Ημαθίας



Ο Ελληνικός λαός επιβράβευσε την πολιτική του Κυριάκου Μητσοτάκη και εμπιστεύτηκε για δεύτερη φορά την Νέα Δημοκρατία δίνοντας ισχυρή εντολή να προχωρήσουμε σταθερά και τολμηρά στο δρόμο της ανάπτυξης και της ευημερίας.

Θέλω να συγχαρώ τους τρεις βουλευτές μας που θα εκπροσωπήσουν την Ημαθία στο ελληνικό κοινοβούλιο, τους δυο συνυποψηφίους μου που δεν καταφέραμε να εκλεγούμε, αλλά κυρίως τους

πολίτες της Ημαθίας που έφεραν την Νέα Δημοκρατία στην πρώτη θέση και στήριξαν τον αγώνα όλων μας.

Με πίστη στις αρχές και τα ιδανικά της Νέας Δημοκρατίας, με αξιοπρέπεια και σκληρή δουλειά, όλο το προηγούμενο διάστημα και με όλες μου τις δυνάμεις ακολουθώντας απαράβατα τον κώδικα ηθικών αξιών που αρμόζουν σε εμένα και τους συμπολίτες μου, έδωσα την ψυχή μου ώστε το μήνυμά της παράταξης μας να φθάσει σε όλη την Ημαθία. Η ανταπόκριση και η αγάπη του κόσμου, αλλά και η εμπειρία που απέκτησα ήταν δώρα ανεκτίμητα που θωράκισαν ακόμη περισσότερο την πίστη και την θέλησή μου να συνεχίσω ως ένας στρατιώτης της παράταξης που έμαθε να ακούει και να εμπιστεύεται τον συνάνθρωπο του.

Ο αγώνας του Κυριάκου Μητσοτάκη απέναντι στα προβλήματα και δίπλα στους πολίτες είναι αγώνας όλων μας και θα τον υπηρετήσω ώστε να ανταποκριθούμε επιτυχώς στις ελπίδες της κοινωνίας.

Με εκτίμηση
Λίνα Τουπεκτσή

Ο αγώνας για μια καλύτερη Ελλάδα μόλις ξεκίνησε...



Στις εκλογές της 25ης Ιουνίου οι Έλληνες πολίτες εμπιστεύτηκαν την Ελληνική Λύση.

Ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς μου όλους τους ψηφοφόρους που στήριξαν την προσπάθειά μας και τους συνεργάτες που πλαισίωσαν τον αγώνα μας.

Όλο αυτό το διάστημα προσπαθήσαμε να επικοινωνήσουμε τις θέσεις μας και να πείσουμε για τις προθέσεις μας. Το αποτέλεσμα μας δικαιώσε.

Στον Νομό Ημαθίας τα ποσοστά της Ελληνικής Λύσης ενισχύθηκαν παρά τον πόλεμο που δεχτήκαμε σε πανελλαδικό επίπεδο ως μόνη φωνή αντιπολίτευσης.

Ο αγώνας για μια καλύτερη Ελλάδα μόλις ξεκίνησε...

Βασίλης Κοτιδής
Βουλευτής Ημαθίας της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ



Απολογισμός έργου 2019-2023

από τον δήμαρχο Βέροιας

Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη

και παρουσίαση υποψηφίων με τον συνδυασμό του «ΔΡΑΣΗ με ΓΝΩΣΗ»



Ο Δήμαρχος Βέροιας και Επικεφαλής της Παράταξης «ΔΡΑΣΗ με ΓΝΩΣΗ», Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, προσκαλεί στον Απολογισμό του Δημοτικού έργου, 2019-2023, το **Σάββατο, 1 Ιουλίου και ώρα 19:30 μ.μ, στο «ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ».**

Στην εκδήλωση θα γίνει επίσημη παρουσίαση των Υποψηφίων Δημοτικών Συμβούλων της Δημοτικής Παράταξης «ΔΡΑΣΗ με ΓΝΩΣΗ».

Δήμος Βέροιας: Δωρεάν στείρωσεις ζώων συντροφιάς και εργασίας

Ο Αντιδήμαρχος Αγροτικής Ανάπτυξης, Άρδευσης, Αγροτικής Οδοποιίας, Ποιότητας Ζωής, ΚΕΠ και Προστασίας Ζώων Συντροφιάς, Ηλίας Τσιφλίδης, καλεί τους πολίτες που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες, όπως αυτές καθορίστηκαν με την αριθ. 226 / 2023 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, δηλαδή:

- 1) Τα άτομα με αναπηρία.
- 2) Οι πολύτεκνοι και τρίτεκνοι.
- 3) Οι διαβιούντες με το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα.

καθώς και τους κ τ η ν ο τ ρ ο υ ς του Δήμου Βέροιας, να δηλώσουν την πρόθεσή τους, για την στείρωση των ζώων συντροφιάς και των ζώων εργασίας τους, στο Τμήμα Προστασίας Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς καλώντας στο τηλ. 2 3 3 1 3 5 0 5 17.

Ειδικότερα οι παραπάνω πολίτες, για τις επόμενες μέρες, μέχρι τέλος Ιουνίου, που θα πραγματοποιούνται στείρωσεις στο Δημοτικό μας Κυνοκομείο, μπορούν να καλούν στο εκεί τηλέφωνο 2 3 3 1 0 7 1 3 3 6, για προγραμματισμό της επίσκεψής τους.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΑΛΑΤΣΙΔΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ

- ▶ 2/7 Σταυρός, Αμμουλιανή
- ▶ 9/7 Σόβota
- ▶ 16/7 Πάργα, Παξοί-Αντίπαξοι
- ▶ 28/7 - 7/8 11 ημέρες εκδρομή στον Πόντο
- ▶ 17/8 (μεσημέρι) - 22/8 Μυτιλήνη
- ▶ 25/8 -31/8 Κύθηρα, Σπάρτη
- ▶ 2/9 - 6/9 Πόρτο Χέλι, Πόρος, Σπέτσες, Ύδρα
- ▶ 3/9 - 7/9 Σύρο, Τήνο
- ▶ 13/9 (Βράδυ) -17/9 Άνδρος, Τήνος

7ήμερες & 8ήμερες διακοπές Καλά Νερά Βόλου & Αιδηψό

ΔΕΚΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΟΓΑ

Ενημερωθείτε από το γραφείο μας για τις νέες αναχωρήσεις

Π. Ιωακείμ 4 - έναντι εισόδου Μητρόπολης

ΤΗΛ. 2331028291 ΦΑΞ 2331021788

ΚΙΝ. 6932.274411 - ΟΙΚ. 23310 62283

elenarodo@yahoo.com

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

Παρασκευή 30 Ιουνίου έως Τετάρτη 4 Σεπτεμβρίου 2023

Κ.Ε.Π.Α. Δήμου Βέροιας: Πρόγραμμα θεατρικών παραστάσεων και συναυλιών στο ανοιχτό θέατρο του Άλσους Παπάγου

Η Κ.Ε.Π.Α. Δήμου Βέροιας παρουσιάζει το θερινό πρόγραμμα εκδηλώσεων στο ανοιχτό θέατρο «Μελίνα Μερκούρη» στο Άλσος Παπάγου. Θέατρο, συναυλίες, παραστάσεις για παιδιά, από τις 30 Ιουνίου μέχρι τις αρχές Σεπτεμβρίου στοχεύουν να μας βγάλουν έξω και να αλλάξουν τα καλοκαιρινά μας βράδια. Η Ελένη Βιτάλη με τους Τζουμ, ο Μιχάλης Τζουγανάκης, η Γλυκερία και η Μελίνα Ασλανίδου μαζί, οι Πυξ Λαξ, θεατρικές παραστάσεις με αγαπημένους ηθοποιούς όπως ο Δημήτρης Λάλος, ο Θανάσης Δόβρης, ο Γιώργος Χριστοδούλου, η Λένα Παπαληγούρα, ο Ιωάννης Παπαζήσης, η Ελισάβετ Μουτάφη και πολλοί ακόμη αγαπημένοι ηθοποιοί, θα περάσουν από το Άλσος μας αλλά και πολλές επιλογές για τα παιδιά μας!

ΙΟΥΝΙΟΣ

Παρασκευή 30/6-ΘΕΑΤΡΟ

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας – Ερασιτεχνική Σκηνή
Ομάδες εφήβων & νέων ΣΤΟΙΧΟΜΥΘΙΑ – ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ

Ερωτόκριτος του Βιντσέντζου Κορνάρου
Σκηνοθεσία Πέτρος Μαλιάρης

είσοδος 5€

Ώρα 9.30μ.μ.

ΙΟΥΛΙΟΣ

Δευτέρα 03/7– ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΚΑΡΜΕΝ ΡΟΥΓΓΕΡΗ
Παραμύθι χωρίς όνομα της Πηνελόπης Δέλτα
Από το ομώνυμο μυθιστόρημα της Πηνελόπης Δέλτα. Ένα έντεχνο, διαχρονικό παραμύθι, όπου η πατριδα και τα δεινά της, μεταφέρονται με έναν εύληπτο και μαγικό τρόπο.

είσοδος 12€

Ώρα 9.00μ.μ.

Τρίτη 4/7-ΘΕΑΤΡΟ

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΚΟΖΑΝΗΣ - ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΒΕΡΟΙΑΣ
Αταίριαστο ζευγάρι του Νιλ Σάιμον
Η πιο δημοφιλής κωμωδία του σπουδαίου μάστορα της σύγχρονης αμερικανικής κωμωδίας Νιλ Σάιμον, το «Αταίριαστο Ζευγάρι».

προπώληση 10€ - είσοδος 12€

Ώρα 9.30μ.μ.

Τετάρτη 5/7-ΣΥΝΑΥΛΙΑ

Μ.Α.Σ «Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ»
Ελένη Βιτάλη & ΤΖΟΥΜ

Με ένα ρεπερτόριο που ξεκινάει από την λαϊκή της βάση, περνάει στην τραγουδοποιία της με ροκ αποχρώσεις και αντικατοπτρίζει το σημερινό έντεχνο ελληνικό τραγούδι.

προπώληση 12€ - είσοδος 15€

Ώρα 9.30μ.μ.



Τετάρτη 12/7- ΣΥΝΑΥΛΙΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ

Μιχάλης Τζουγανάκης

Χαρακτηριστικός για το πάθος την δεξιοτεχνία την έμπνευση τον δυναμισμό σε ένα μουσικό ταξίδι απρόβλεπτο και μοναδικό.

προπώληση 13€ - είσοδος 15€

Ώρα 9.30μ.μ.

Παρασκευή 14/7– ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Θέατρο του Βορρά & Kolossaion Productions

Τριγωνοφαρούλης the musical

Ο Τριγωνοφαρούλης, το διαφορετικό κίτρινο ψάρι που έχει καθιερωθεί ως ο πιο αγαπημένος έλληνας λογοτεχνικός ήρωας κλείνει τα 25 και γίνεται Musical με εντυπωσιακά σκηνικά και κοστουμίμα, μαγικές χορογραφίες, ακροβατικά show και πολλές ακόμη εκπλήξεις

προπώληση 10€ - είσοδος 12€

Ώρα 8.45μ.μ.

Σάββατο 15/7- ΣΥΝΑΥΛΙΑ

Α.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Γλυκερία & Μελίνα Ασλανίδου -Πάμε μαζί

Η Γλυκερία και η Μελίνα Ασλανίδου, ενώνουν τις φωνές τους το φετινό καλοκαίρι, για να χαρίσουν στο κοινό τους ανεπανάληπτες βραδιές μοναδικής διασκέδασης, πλαισιωμένες από πολυμελή ορχήστρα, αποτελούμενη από εξαιρετους μουσικούς!

προπώληση 17€ - είσοδος 20€

Ώρα 9.30μ.μ.

Δευτέρα 17/7-ΘΕΑΤΡΟ

ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ Ο.Ε



Βάκχες του Ευριπίδη

Η τραγωδία του Ευριπίδη «Βάκχες», σε σκηνοθεσία Έλενας Μαυρίδου, με τον Δημήτρη Λάλο στο ρόλο του Διονύσου και τον Γιώργο Χριστοδούλου στο ρόλο του Πενθέα.

προπώληση 10€ - είσοδος 20€, 17€ (ανέργων,

φοιτητικό, μαθητικό, άνω των 65, ΑμεΑ)

Ώρα 9.30μ.μ.

Πέμπτη 20/7-ΘΕΑΤΡΟ

ΠΟΛΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Η Δωδεκάτη νύχτα του Σαίξπηρ

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία ανεκπλήρωτο έρωτα. Οι διαρκείς παρεξηγήσεις, λόγω της απόλυτης ομοιότητας δύο διδυμων αδελφών, καθιστούν το έργο αυτό ως μία από τις πιο δημοφιλείς κωμωδίες του Σαίξπηρ.

είσοδος 18€, 15€ (φοιτητικό, ανέργων)

Ώρα 9.15μ.μ.

Δευτέρα 24/7– ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

ΦΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ

Ο θησαυρός της Βαγίας της Ζωρζ Σαρή

Ένα από τα πιο δημοφιλή μυθιστορήματα της Ζωρζ Σαρή, που συντρόφευσε πολλές γενιές παιδιών από την πρώτη του έκδοση έως και σήμερα, ανεβαίνει για πρώτη φορά στο θέατρο.

Είσοδος: 12€ - Φοιτητικό-Ανέργων-Παιδικό: 10€ -ΑΜΕΑ:5€

Ώρα 9.00μ.μ.

Παρασκευή 28/7-ΘΕΑΤΡΟ

ΑΜΚΕ ΤΕΧΝΗΣ ΑΡΣ ΑΕΤΕΡΝΑ

Ηλέκτρα του Σοφοκλή

Η τραγωδία του Σοφοκλή «Ηλέκτρα», σε σκηνοθεσία ΛΙΛΛΥΣ ΜΕΛΕΜΕ.

Τιμές εισιτηρίων 20 ευρώ, 17 ευρώ (ανέργων, φοιτητικό, μαθητικό, άνω των 65, ΑμεΑ)

Ώρα 9.30μ.μ.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Τετάρτη 2/8– ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΘΕΑΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η Παγωμένη πριγκίπισσα 2

Η πριγκίπισσα Έλσα κρύβει ένα τεράστιο μυστικό. Μπορεί να δημιουργεί πάγο με την βοήθεια της μαγείας.

είσοδος 7€

Ώρα 9μ.μ.

Δευτέρα 7/8– ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

KIDS ACTION THEATER

Φίλοι για πάντα

Μια φαντασμαγορική θεατρική παράσταση με τους αγαπημένους ήρωες των παιδιών, με ευφάνταστα σκηνικά και περίτεχνες μάσκες.

προπώληση 8€ - ταμείο 10€

Ώρα 9μ.μ.

Παρασκευή 25/8– ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Kolossaion Productions

Το πάρτι της Πέππα

Βασισμένη στην ομώνυμη βραβευμένη σειρά Ρερρα Ρίγ, η αγαπημένη ηρωίδα όλων των παιδιών επιστρέφει ανανεωμένη με τη νέα επίσημη θεατρική παράσταση.

είσοδος:15€/ με φωτό και αυτόγραφο 20€

προπώληση: 13€/ με φωτό και αυτόγραφο 18€

Ώρα 8.30μ.μ.

Τετάρτη 30/8– ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

ΦΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ

Τα παραμύθια των αδελφών Γκριμ

Για πρώτη φορά μια παιδική θεατρική παράσταση προσκαλεί τα παιδιά μέσα από τις κλασικές ιστορίες των Αδελφών Γκριμ και τους ήρωες τους, να ανακαλύψουν τον μαγικό κόσμο των παραμυθιών τους και να μπουν σ' αυτόν.

προπώληση 8€ - είσοδος 10€

Ώρα 8.30μ.μ.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Τετάρτη 4/9- ΣΥΝΑΥΛΙΑ

MADE OF STONE E.E

ΠΥΞ ΛΑΞ

Οι αιώνιοι αγαπημένοι του ελληνικού μουσικού φίλου κοινού τραγουδούν για τις «παλιές» και τις νέες αγάπες.

προπώληση 15€ - είσοδος 18€

Ώρα 9μ.μ.

Κυριώτισσας Ουτοπία – Ευχαριστήριο



Η Κυριώτισσας Ουτοπία της Κίνησης Πολιτών Κυριώτισσας ευχαριστεί όλες και όλους τίμησαν με την παρουσία τους τις πρόσφατες δράσεις της ή/και υποστήριξαν αυτές, με αποκορύφωμα τη θεατρική παράσταση της 23ης Ιουνίου, τη βραδιά του Αγιαννιού. Όλοι οι συντελεστές (κατά αλφαβητική σειρά: Γιάννης Καισαρίδης, Ιωάννα Κατσιγιάννη, Βίκυ Κατάκη, Παναγιώτης Κόλκας, Ειρήνη Κωστοπούλου, Χρυσούλα Μούμουγλου, Λεωνίδα Μουρατίδης, Ελένη Μπαλιτζή, Αργύρης Μπουρνέντας, Πένυ Ραμπίδου, Γιάννης Σαβαϊδής, Γιώτα Σαβαϊδίδου, Βίκυ Τζιμηροπούλου, Μαρία Τσέκα, Δημήτρης Τσέκας, Μαίρη Τσίγκα) σας εύχονται Καλό Καλοκαίρι!

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»

22/6/23 - 28/6/23

ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥΣ - ELEMENTAL (Μεταγλ στα Ελληνικά)

Προβολές στην αίθουσα 1:
Πέμπτη 22/6 - Παρασκευή 23/6 - Σάββατο 24/6 - Κυριακή 25/6 - Δευτέρα 26/6 στις 18.00

Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ (Μεταγλ στα Ελληνικά)

Προβολές στην θερινή:

Πέμπτη 22/6 στις 21.00

SPIDER-MAN: ΑΚΡΟΒΑΤΩΝΤΑΣ ΣΤΟ ΑΡΑΧΝΟ-ΣΥΜΠΑΝ (Μεταγλ στα Ελληνικά)

Προβολές στην θερινή:

Παρασκευή 23/6 στις 21.00

Αλέξανδρος Τσουβέλας | Best Of (Μεταγλ στα Ελληνικά)

Προβολές στην θερινή:

Σάββατο 24/6 στις 21.00

ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥΣ - ELEMENTAL (Μεταγλ στα Ελληνικά)

Προβολές στην θερινή:

Κυριακή 25/6 στις 21.00

Super Mario Bros. Η Ταινία (Μεταγλ στα Ελληνικά)

Προβολές στην θερινή:

Δευτέρα 26/6 στις 21.00

Παιδική Θεατρική παράσταση «Μια τρελή τρελή μουσική αλφαβήτα»

Προβολές στην θερινή:

Τρίτη 27/6 στις 20.00



Καραγκιόζης, Η Ταινία (Μεταγλ στα Ελληνικά)

Προβολές στην θερινή:

Τετάρτη 28/6 στις 21.00

THE FLASH

Προβολές στην αίθουσα 1 :

Πέμπτη 22/6 - Παρασκευή 23/6 - Σάββατο 24/6 - Κυριακή 25/6 - Δευτέρα 26/6 στις 20.30

Σκηνοθεσία: Andy Muschietti
Σενάριο: Christina Hodson & Joby Harold
Ηθοποιοί: Ron Livingston, Ben Affleck, Temuera Morrison, Sasha Calle, Saoirse-Monica Jackson, Michael Shannon, Michael Keaton, Ezra Miller

Προπώληση εισιτηρίων στο vna.gr, περισσότερες πληροφορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373.

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο:

<http://www.cinestar.gr>

<http://www.facebook.com/cinestarveria>

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373



ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ: Συστήνεται Επιτροπή για θέματα οινοτουρισμού

Ο Δήμαρχος Νάουσας αποφάσισε την σύσταση Επιτροπής για θέματα οινοτουρισμού, η οποία θα αποτελείται από τα κάτωθι μέλη: 1. Θωμαή Μαγγανάρη, Υπάλληλος του ΝΠΔΔ του Δήμου, Πρόεδρος της Επιτροπής 2. Νικόλαος Καρανικόλας, Δήμαρχος Δήμου Η.Π. Νάουσας ως Μέλος 3. Στεργιανή Αραμπατζή, Δημοτική Σύμβουλος Δήμου Η.Π. Νάουσας ως Μέλος 4. Γεώργιος Τριανταφύλλου, Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Τουρισμού και Εξωστρέφειας Δήμου Η.Π. Νάουσας ως Μέλος 5. Καλλιόπη Θεοδωροπούλου, Ειδική Συνεργάτης Δημάρχου Δήμου Η.Π. Νάουσας σε θέματα επικοινωνίας 6. Εκπρόσωπος του Συνδέσμου Οινοποιών Αρμοδιότητες είναι μεταξύ άλλων που θα προκύπτουν: • διαχείριση και ανάπτυξη του Οινοτουρισμού στον Δήμο Νάουσας • χώρος συζήτησης, προβληματισμού και διαμόρφωσης προτάσεων για την διαβίβασή τους στον κλάδο και στους φορείς, της Δημόσιας Διοίκησης, του Τουρισμού και άλλους • συντονισμός των φορέων που άπτονται του Οινοτουρισμού • δύναμη παραγωγής προτάσεων πολιτικής για τον Οινοτουρισμό στον Δήμο Νάουσας και στην Ημαθία. • διάδοση και εμπέδωση του σήματος Οινοτουρισμού του Δήμου Νάουσας καθώς και στην εφαρμογή της νομοθεσίας • να θεσπίσει, να συντονίσει και να υλοποιήσει δράσεις Εθνικής, Ευρωπαϊκής εμβέλειας αλλά και τοπικού χαρακτήρα κατά περίπτωση • να συμβάλει στην ενεργοποίηση και ανάπτυξη τοπικών δικτύων υπό την μορφή δρόμων και δράσεων • να οργανώσει την καταγραφή της υπάρχουσας κατάστασης και να διατηρήσει σύστημα καταγραφής των απαραίτητων στατιστικών δεδομένων που αποτυπώνουν την εικόνα του τομέα • να εκπονήσει και να θέσει σε εφαρμογή σχέδιο marketing και επικοινωνίας για την ανάπτυξη του οινοτουρισμού στο Δήμο Νάουσας και την προώθησή του στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό • να θέσει τους στόχους, να δημιουργήσει υλικό και να υλοποιήσει προγράμματα εκπαίδευσης των εμπλεκόμενων στην συγκεκριμένη δραστηριότητα • να θεσπίσει βραβείο αριστείας στον Οινοτουρισμό.

Με την παρούσα δεν βαρύνεται ο προϋπολογισμός του Δήμου Νάουσας.

Τάσος Μπαρτζώκας στον FLASH RADIO 99,4: «Είναι μεγάλη ευθύνη να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες των πολιτών. Και θα το πράξουμε!»

Στη σημερινή παρέμβαση του στον FLASH RADIO 99,4 και τον Λάζαρο Θεοδωρακίδη, ο Τάσος Μπαρτζώκας αναφέρθηκε στην μεγάλη κοινωνική αποδοχή των πολιτών προς την Νέα Δημοκρατία και τον Κυριάκο Μητσοτάκη, η οποία ήταν αποτέλεσμα της συνέπειας λόγων και πράξεων. Η ευρεία πλειοψηφία της Νέας Δημοκρατίας αποτελεί πρωτίστως μεγάλη ευθύνη να ανταποκριθεί η νέα κυβέρνηση στις προσδοκίες των πολιτών. Και θα το πράξει.

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο Βουλευτής, όλα όσα εξήγγειλε η κυβέρνηση το 2019 υλοποιήθηκαν, γεγονός το οποίο αναγνώρισαν οι πολίτες και για αυτό το λόγο εμπιστεύτηκαν ξανά την Νέα Δημοκρατία και τον Κυριάκο Μητσοτάκη. Αυτό είναι το στοίχημα και ο στόχος και για την επόμενη τετραετία. Όλα όσα έχουν εξαγγελθεί από την Κυβέρνηση και τον Κυριάκο Μητσοτάκη και έχουν ενταχθεί στο κυβερνητικό πρόγραμμα, να μπουν άμεσα στις ράγες της υλοποίησης, και να πάμε και ακόμα πάρα πέρα.

Η αντιμετώπιση της ακρίβειας είναι ένας από τους βασικούς στόχους της Νέας Κυβέρνησης, σημειώνοντας ότι είναι ένα πρόβλημα το οποίο πρέπει να αντιμετωπιστεί συνολικά και συνδυαστικά, μέσα από μία σειρά περισσότερων μέτρων και πολιτικών που έχουν ήδη εξαγγελθεί, όπως ενδεικτικά η ενίσχυση του εισοδήματος των πολιτών και άρα η αύξηση της αγοραστικής τους δύναμης, η ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας και άλλων κοινωνικών παροχών, που θα μειώσουν τις δαπάνες περιθαλψης και διαβίωσης.

Με πολύ θετικό πρόσημο σχολίασε ο Τάσος Μπαρτζώκας τη δημιουργία Υπουργείου Οικογένειας, γεγονός το οποίο συμβαδίζει με τις εξαγγελίες του Κυριάκου Μητσοτάκη για στήριξη της οικογένειας και



μείωση των κοινωνικών ανισοτήτων, και θα συμβάλει σημαντικά με τη σειρά του στην αντιμετώπιση του σοβαρού δημογραφικού προβλήματος που αντιμετωπίζει η χώρα.

Προς απολύτως θετική κατεύθυνση είναι και η μεταφορά των αρμοδιοτήτων αθλητισμού στο Υπουργείο Παιδείας, σημειώνοντας πως ήταν αναγκαιότητα, καθώς είναι γενική διαπίστωση ότι λείπει ο αθλητισμός από τα σχολεία μας και γενικά από τους νέους μας και οφείλουμε να τον ενισχύσουμε σημαντικά, κάτι που πρέπει να γίνει υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023



Ο Πρόεδρος Ρίζος Κωνσταντίνος, τα μέλη του Δ.Σ. και η Διεύθυνση της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας, συγχαίρουν τους μαθητές και τους καθηγητές για την επιτυχία αυτή και τους εύχονται καλή σταδιοδρομία.

Ευχαριστήριο για την δωρεά φαρμακευτικού υλικού στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Αλεξάνδρειας



Εκ μέρους της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αλεξάνδρειας, ευχαριστούμε θερμά: το φαρμακείο ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΔΑΥΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., για τη δωρεά φαρμακευτικού υλικού για τις ανάγκες του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Αλεξάνδρειας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΚΡΕΟΠΟΛΕΙΟΝ "Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ" Στ. Κωνσταντούδης & ΣΙΑ Ο.Ε.



Ζιώγας Θωμάς • Κωνσταντούδης Σταμάτης • Χαρίσης Μανώλης
Τρεμπεσίνας 4 Βέροια • Τηλ.: 23310 24519 • 6972 001295

Ζερβός

ΙΔΙΩΤΙΚΟ **ΚΤΕΟ**

ΒΕΡΟΙΑ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ

Τηλ. 23310-60066 Τηλ. 23331-00004

Τον Ιούνιο πραγματοποιήθηκαν οι απολυτήριες εξετάσεις θερινής περιόδου, στο Δημοτικό Ωδείο Βέροιας.

Οι αρμόδιες επιτροπές που ορίστηκαν από το ΥΠΠΟΑ αφού άκουσαν σε σχετικό πρόγραμμα τους υποψήφιους, χορήγησαν:

- Πτυχίο βιολιού στην μαθήτρια του καθηγητή Γιάννη Βλάχου
 - Ιωακειμίδου Κλεόνη του Βασιλείου
 - Πτυχίο βιολοντσέλου στην μαθήτρια του καθηγητή Δαμιανού Καϊλόγλου
 - Νίκη Πυροβολάκη του Λεωνίδα
 - Δίπλωμα σαξοφώνου στον μαθητή του καθηγητή Βαλάντη Κυριακίδη
 - Δημήτρη Γκατζή του Γεωργίου
 - Δίπλωμα κιθάρας στον μαθητή του καθηγητή Πέτρου Ρίστα
 - Θεόφιλου Ευθυμιάδη του Αναστασίου
 - Πτυχίο Αρμονίας στους μαθητές του καθηγητή Πέτρου Ρίστα
 - Δημήτρη Σαββίδη του Ματθαίου
 - Παναγιώτη Αναγνώστη του Παύλου
 - Άννα Μέλλιου του Αντωνίου
 - Καλλιόπη Αμαράντου του Παναγιώτη
 - Σοφία Συροπούλου της Νίνας
- Από το Δημοτικό Ωδείο Βέροιας έχουν αποφοιτήσει πάνω από 300 σπουδαστές με πτυχία ή διπλώματα.

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ
(Συμπεριλαμβανομένου και του κορωνοϊού COVID-19)

ΧΩΡΩΝ - ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ - ΣΧΟΛΕΙΩΝ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ - ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ κ.λ.π.

Πιστοποίηση Εφαρμογών με ISO 9001/2015
ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΙΕΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ

Υπεύθυνοι εφαρμογών:
Ιωακειμίδης Βασίλειος - Υγιεινολόγος
Ιωακειμίδης Θεμιστοκλής - Γεωπόνος

ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ: 124922/31-12-2008
Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 2 (Πλ. Αγ. Αντωνίου) ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ. - FAX: 23310 66501 - ΚΙΝΗΤΟ: 6944995049
email: apolimansi_imathias@yahoo.gr

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Η Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος επιστρέφει! Φέτος το καλοκαίρι, οι μικροί φίλοι των βιβλιοθηκών γνωρίζουν τα βιβλία των μεγάλων, τα αναγνώσματα τους, την αξία της φιλίας και ταξιδεύουν σε διάφορα μέρη της χώρας μέσα από λογοτεχνικά αφηγήματα και χαρακτηριστές που επιδρούν σε γενιές αναγνωστών. Κι όλα αυτά μέσα από τα έργα δύο αγαπημένων συγγραφέων, της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή.

Οι δράσεις συνδέονται με έργα των δύο συγγραφέων και οδηγούν σε δημιουργικές και παιγνιώδεις δραστηριότητες βασισμένες σε θέματα όπως η ιστορία, τα συνθήματα, τα ταξίδια, οι καλοκαιρινές μας συναντήσεις, κ.ά. που θα υλοποιηθούν στη Δημόσια Βιβλιοθήκη της Βέροιας.

Ιούλιος 2023

Εργαστήρια για παιδιά

Οι εγγραφές θα γίνουν μόνο ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας <https://registrations.libver.gr/> από Σάββατο 1/7/2023 στις 09:00 π.μ..

Οδηγίες για τη χρήση του συστήματος εγγραφών μπορείτε να βρείτε στο <https://www.libver.gr/registrations-web-app/>.

Τρίτη 4 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί

«100 ακριβώς! Θησαυροί της Άλκης και της Ζωρζ».

100 χρόνια ακριβώς... Κοινή ζωή, κοινές πορείες, κοινές ιστορίες πάντα ενωμένες. Δύσκολο με τις ξεχωρίσεις και να σκεφτείς τη μία χωρίς την άλλη. Τα παιδιά έχουν μια σημαντική αποστολή στη βιβλιοθήκη. Να ανακαλύψουν τους θησαυρούς της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή. Για παιδιά 7-12 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Τετάρτη 5 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί

«Θέλεις να γίνουμε φίλοι!».

Πόσο καλά ξέρουμε τους φίλους μας και τί σημαίνουν για μας; Η βιβλιοθήκη καλεί τους μικρούς αναγνώστες να παίξουν, να διασκεδάσουν, να ακούσουν ιστορίες για δυνατές φιλίες και να κάνουν καινούργιους φίλους. Για παιδιά 8-12 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Πέμπτη 6 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί

«Φανταστικές ιχνηλατήσεις».

Τα παιδιά συναντούν τους ήρωες της Άλκης και της Ζωρζ στη βιβλιοθήκη μας και μαζί τους ταξιδεύουν στον κόσμο των δύο συγγραφέων, φτιάχνοντας τους δικούς τους φανταστικούς χάρτες. Με την εκπαιδευτικό Έλενα Αντωνιάδου. Για παιδιά 9-12 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Τρίτη 11 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί

«Πες καλοκαίρι χωρίς να πεις καλοκαίρι!».

Μπορείς να πεις καλοκαίρι χωρίς να πεις τη λέξη καλοκαίρι; Μαντεύουμε, ζωγραφίζουμε και παίζουμε παντομίμα με καλοκαιρινές λέξεις... Με την εκπαιδευτικό Έλενα Αντωνιάδου. Για παιδιά 8-12 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Τετάρτη 12 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί

«Πες καλοκαίρι χωρίς να πεις καλοκαίρι!».

Φεύγουμε για διακοπές! Ετοιμάζουμε τις βαλίτσες των διακοπών για τους πιο μαγικούς προορισμούς... Με την εκπαιδευτικό Έλενα Αντωνιάδου. Για παιδιά 5-7 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Πέμπτη 13 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί

«Έχω Δικαίωμα!».

Χάρτα των δικαιωμάτων των μικρών αναγνωστών και αναγνωστριάων. Μιλάμε για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις και αναγνωρίζουμε



το δικαίωμα της ανάγνωσης για όλους. Με τη Σοφία Γεώργου και την Κατερίνα Κυράνου από το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας ΠΕ Ημαθίας ΠΡΟΣΒΑΣΗ. Για παιδιά 9-12 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Τρίτη 18 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί

«Παιχνίδι ως τα σύννεφα!».

Τι σχέδια καταστρώνει μια παρέα παιδιών ένα απόγευμα καλοκαιριού του 1940; Πώς μια ομπρέλα μπορεί να μετατραπεί σε παιχνίδι; Παίζουμε, δημιουργούμε, πλάθουμε ταξίδια με το νου και κατασκευάζουμε το δικό μας παιχνίδι που θα μας πάει μέχρι τα σύννεφα... Με τον Γεώργιο Ρουκά. Για παιδιά 7-10 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Τετάρτη 19 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί

«Πού πάνε οι γάτες το καλοκαίρι;».

Εμπνεόμαστε από τις γαϊστορίες της Άλκης και της Ζωρζ, σκαριζόμαστε ιστορίες με πρωταγωνιστές τους αγαπημένους μας φίλους, τα ζωάκια συντροφιάς και ετοιμάζουμε τη δική μας παράσταση κουκλοθεάτρου. Με τον Γεώργιο Ρουκά. Για παιδιά 5-7 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Πέμπτη 20 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί

«Και οι τοίχοι έχουν φωνή!».

Πόση δύναμη κρύβεται πίσω από ένα σύνθημα; Γνωρίζουμε την τέχνη του street art, εμπνεόμαστε και δημιουργούμε συνθήματα που προωθούν τη βιβλιοθήκη και την αγάπη για το βιβλίο. Με την εκπαιδευτικό Έλενα Αντωνιάδου. Για παιδιά 7-10 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Τρίτη 25 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί

«Graphic Novel : ιστορίες και κώδικες».

Πόση δύναμη έχει η εικόνα και πώς χωράει μια ολόκληρη ιστορία μέσα σε φούσκες; Τα παιδιά εμπνέονται από τις ιστορίες της Άλκης και της Ζωρζ, μαθαίνουν τους διαφορετικούς «κώδικες» του graphic novel και πειραματίζονται με τη δημοφιλή αυτή τέχνη. Με την εκπαιδευτικό Έλενα Αντωνιάδου. Για παιδιά 9-12 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Πέμπτη 27 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί

«Πες καλοκαίρι χωρίς να πεις καλοκαίρι!».

Καλοκαιρινά τετράδια! Ανακαλύπτουμε καλοκαιρινούς θησαυρούς και φτιάχνουμε τα δικά μας καλοκαιρινά τετράδια. Για παιδιά 9-14 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Η Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας 2023 διοργανώνεται από την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος και υλοποιείται χάρη στην αгаστική συνεργασία της ΕΒΕ και του ΕΚΠΑ, και συγκεκριμένα του Εργαστηρίου Παιδαγωγικών Εφαρμογών και Παραγωγής Εκπαιδευτικού Υλικού, του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης και του Διευθυντή του Καθηγητή Κωνσταντίνου Δ. Μαλαφάντη.

Τα παιδιά μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή σε όσα εργαστήρια επιθυμούν και αντιστοιχούν στην ηλικία τους.

Παρακαλούνται όλοι οι συμμετέχοντες να ενημερώνουν σε περίπτωση ακύρωσης. Ο αριθμός των θέσεων για τις δημιουργικές δραστηριότητες είναι περιορισμένος. Παρακαλούμε να δηλώσετε έγκαιρα συμμετοχή στη Δημόσια Βιβλιοθήκη της Βέροιας,

Έλλη 8 ή στο τηλ. 2331024494, www.libver.gr

Ξεκινούν σήμερα οι αιτήσεις
εκπαιδευτικού προσωπικού για τις
Επαγγελματικές Σχολές Μαθητείας της ΔΥΠΑ

Σήμερα Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 στις 18:00, ξεκινά η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων υποψηφίων εκπαιδευτικών, για πρόσληψη με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ορισμένου χρόνου, στις 50 Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας και τις 7 Πειραματικές ΕΠΑΣ, για το σχολικό έτος 2023-24. Η προθεσμία υποβολής λήγει στις 10 Ιουλίου 2023.

Η υποβολή της αίτησης γίνεται αποκλειστικά μέσω gov.gr στη διεύθυνση:

<https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/epaggelmaties-ekpaideuses/ekpaideutes-epaggelmatikon-skholon-epasmatheiteias-tou-oad>

Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκπαίδευση → Επαγγελματίες εκπαίδευσης → Εκπαιδευτές Επαγγελματικών Σχολών (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ

Η μοριοδότηση των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με κριτήρια που δίνουν μεγαλύτερη έμφαση στα ακαδημαϊκά προσόντα και στην επαγγελματική εμπειρία (ΦΕΚ 3552/Β/03-08-2021), με απώτερο στόχο την περαιτέρω αναβάθμιση της εκπαίδευσης στις ΕΠΑΣ και ΠΕΠΑΣ Μαθητείας της ΔΥΠΑ.

Οι 50 ΕΠΑΣ της ΔΥΠΑ εφαρμόζουν το σύστημα της Μαθητείας, το οποίο είναι και το μοναδικό δικοό σύστημα στη χώρα μας, που συνδυάζει τη θεωρητική και εργαστηριακή επαγγελματική εκπαίδευση στη σχολή με τη μαθητεία σε επιχειρήσεις σε πραγματικές συνθήκες εργασίας (on-the-job-training).

Το σχολικό έτος 2023-24 θα λειτουργήσουν τριάντα ειδικότερες υψηλής ζήτησης, οκτώ εκ των οποίων εμπλουτισμένες θεματικά και γνωστικά στο πλαίσιο ανάπτυξης πράσινων και ψηφιακών δεξιοτήτων, καθώς και στον τομέα της γαλαζίας οικονομίας.

Οι μαθητές των ΕΠΑΣ:

- Πραγματοποιούν μάθηση σε εργασιακό χώρο με αμοιβή και ασφάλιση
- Φοιτούν σε σύγχρονα εργαστήρια με τα απαραίτητα βιβλία και βοηθήματα
- Εκπαιδεύονται από έμπειρο και άρτια καταρτισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό
- Λαμβάνουν επίδομα στέγασης 240 ευρώ μηνιαία, καθώς και επίδομα σίτισης 9 ευρώ ημερήσια, με διευρυμένα εισοδηματικά κριτήρια
- Δικαιούνται σπουδαστική άδεια μέχρι 30 ημέρες με αποδοχές
- Δικαιούνται αναβολή στράτευσης.

Επιπλέον των 50 ΕΠΑΣ, λειτουργούν 7 Πειραματικές ΕΠΑΣ με τρεις ειδικότητες στον τομέα του τουρισμού και της φιλοξενίας, όπου εφαρμόζονται καινοτόμα προγράμματα επαγγελματικής εκπαίδευσης στις εξής πόλεις: Αθήνα, Ηράκλειο, Ρόδο, Μυτιλήνη, Πάτρα, Θεσσαλονίκη και Κέρκυρα.

Για τη λειτουργία των ΠΕΠΑΣ η ΔΥΠΑ συνεργάζεται με το Ελληνογερμανικό Εμπνευστικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και το Ινστιτούτο Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΙΝΣΕΤΕ), που διαθέτουν μεγάλη εμπειρία στον χώρο της επαγγελματικής εκπαίδευσης και του τουρισμού. Οι μαθητές των ΠΕΠΑΣ πραγματοποιούν μαθητεία με αμοιβή και ασφάλιση σε μεγάλες ξενοδοχειακές επιχειρήσεις 4 ή 5 αστέρων.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στον ιστότοπο <https://www.dypa.gov.gr/>



Μανώλης
Κυριαζόπουλος

ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 26 ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ. 2331061075

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΓΙΑΝΝΗΣ ☎ 697 45 96 093 ☎ 23310 24723



ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

- ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ • ΠΛΑΚΑΚΙΑ
- ΒΑΨΙΜΑΤΑ • ΣΟΒΑΔΕΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ☎ 23310 24723

☎ 697 45 96 093 ☎ 23310 24723



ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ' αριθμ. **11268Γ/22-06-2023** έκθεση επίδοσης της Δικαστικής Επιμελήτριας της περιφέρειας του Εφετείου Θεσσαλονίκης με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας Αγγάλα Ευδοξιάς, μετά από έγγραφη παραγγελία που μου δόθηκε από τον Δικηγόρο Αθηνών κ. Ανδρέα Σταματελάτο πληρεξούσιο της Ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «DoValue Greece Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και Πιστώσεις» και τον διακριτικό τίτλο «doValue Greece», η οποία εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, επί των οδών Κύπρου αριθμός 27 και Αρχιμήδους, Τ.Κ. 18346, με Αρ.Γ.Ε.ΜΗ. 121602601000 και Α.Φ.Μ. 099755919 Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Πειραιά, που εκπροσωπείται νόμιμα, ενεργούσας εν προκειμένω ως εντολοδόχου και ειδικού πληρεξουσίου, αντιπροσώπου, αντικλήτου και διαχειρίστριας των απαιτήσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4354/2015, όπως αυτός τροποποιημένος ισχύει, της εταιρείας ειδικού σκοπού με την επωνυμία «ERB RECOVERY DAC» (I AP ΜΠΙ ΡΕΚΟΒΕΡΥ ΝΤΑΚ), με αριθμό μητρώου 671742 και έδρα στο Δουβλίνο της Ιρλανδίας, οδός George's Dock αριθμός 3, 4ος όροφος, IFSC, Δουβλίνο 1 όπως νόμιμα εκπροσωπείται (καταχώρηση στο Δημόσιο Βιβλίο του Ενεχυροφυλακείου Αθηνών της σύμβασης Διαχείρισης Επιχειρηματικών Απαιτήσεων κατ' άρθρο 10 παρ. 14 και 16 του Ν.3156/2003 με αρ. πρωτ. 272/14.7.2020) η οποία συμπληρώθηκε με την με αριθμό πρωτοκόλλου 856/08.11.2022 καταχώρηση στα δημόσια βιβλία του Ενεχυροφυλακείου Αθηνών σε τ. 15 αα. 103, ως προς τις υπό διαχείριση απαιτήσεις, οι οποίες απαιτήσεις έχουν μεταβιβαστεί στην προαναφερόμενη αλλοδαπή εταιρεία στο πλαίσιο τιλοποίησης αξιώσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3156/2003 (δυνάμει της από 21/10/2021 μεταβολής της από 13.7.2020 σύμβασης πώλησης και μεταβίβασης επιχειρηματικών απαιτήσεων, αντίγραφο της οποίας έχει νομίμως καταχωρηθεί στο Δημόσιο Βιβλίο του Ν. 2844/2000 και ειδικότερα στο Ενεχυροφυλακείου Αθηνών με αρ. πρωτ.271/14.7.2020), από την ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία «Τράπεζα Eurobank Ανώνυμη Εταιρεία» και το διακριτικό τίτλο «Eurobank», που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Όθωνος αριθμός 8 και με Α.Φ.Μ. 996866969, ΔΥΟ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ (ΓΕΜΗ., με αριθμό 154558160000), όπως νόμιμα εκπροσωπείται, ως καθολικής διαδόχου της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «Τράπεζα Eurobank Ergasias A.E.» και με Α.Φ.Μ. 094014250, λόγω διάσπασης της τελευταίας με απόσχιση κλάδου τραπεζικής δραστηριότητάς της και σύστασης της πρώτης τραπεζικής εταιρείας, μετά την τροποποίηση της εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΕFG EUROBANK ERGASIAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (ΦΕΚ Α.Ε.-ΕΠΕ 8195/03.08.2012, ΑΦΜ 094014250 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ), που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Όθωνος αριθμός 8 και εκπροσωπείται νόμιμα, **επέδωσα στην κα Αντισεισασγελέα Πρωτοδικών Βέροιας για λογαριασμό του ΒΟΥΔΟΥΡΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και της ΣΤΕΛΛΑΣ, πρώην κάτοικο Βέροιας, οδός Πρωτέα αρ. 18 και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 24.05.2023 ΑΓΩΓΗΣ της πρώτης κατά του ΒΟΥΔΟΥΡΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, η οποία απευθύνεται ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (Διαδικασία Νέα Τακτική), που με αυτή ζητεί αυτά που αναφέρονται στο περιεχόμενο της και συγκεκριμένα: Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή στο σύνολό της. Να υποχρεωθεί ο εναγόμενος να μας καταβάλει το συνολικό ποσό των **σαράντα χιλιάδων επτακοσίων σαράντα οκτώ ευρώ και ογδόντα ενός λεπτού (40.748,81€)** με το ανώτατο επιπρεπόμενο κάθε φορά επιτόκιο υπερημερίας για τις οφειλές από την 09.12.2022, ετομμένη της ημερομηνίας κλεισίματος του τηρούμενου λογαριασμού, άλλως και όλως επικουρικής από την ετομμένη της επίδοσης της παρούσας, μέχρι την πλήρη και ολοσχερή εξόφληση, των τόκων κεφαλαιοποιημένων και ανατοκισμένων ανά εξάμηνο, πλέον εξόδων. Να κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή. Να καταδικασθεί ο εναγόμενος στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου μας και στην εν γένει δικαστική μας δαπάνη. Στο παραπάνω πιστό αντίγραφο περιέχονται επίσης: α) η από 29.05.2023, με αριθμό **93/ΤΜ/2023** έκθεση κατάθεσης δικογράφου της γραμματέως του ως άνω Δικαστηρίου, μετά της παρά ποδας πράξεως με την οποία ορίζεται ότι η αγωγή επιδίδεται στον εναγόμενο μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την κατάθεσή της και αν αυτός ή κάποιος από τους ομόδικους διαμένει στο εξωτερικό ή είναι αγνώστου διαμονής, μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημερών. Αν η αγωγή δεν επιδοθεί στην προθεσμία αυτή, θεωρείται ως μη ασκηθείσα. Το ίδιο ισχύει και για την αίτηση επαναφοράς μετά από ματαίωση. Παρεμπιπτούσας αγωγές, ανταγωγές, παρεμβάσεις, προσεπικλήσεις και ανακοινώσεις δίκης κατατίθενται και επιδίδονται σε όλους τους διαδίκους μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημέρες από την κατάθεση της αγωγής. Παρεμβάσεις μετά από προσεπικλήση ή ανακοίνωση κατατίθενται και επιδίδονται σε όλους τους διαδίκους μέσα σε προθεσμία (90) ημερών από την κατάθεση της αγωγής. Αν ο αρχικός εναγόμενος ή κάποιος από τους διαδίκους του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι αγνώστου διαμονής, οι ως άνω προθεσμίες παρατείνονται σε ενενήντα (90) ημέρες και εκατόν είκοσι (120) ημέρες αντίστοιχα από την κατάθεση της αγωγής. Μέσα σε ενενήντα (90) ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας για την επίδοση της αγωγής κατά την παρ. 2 του άρθρου 215, οι διάδικοι οφείλουν να καταθέσουν τις προτάσεις και να προσκομίσουν όλα τα αποδεικτικά μέσα και τα διαδικαστικά έγγραφα που επικαλούνται με αυτές, το αποδεικτικό επίδοσης της αγωγής, καθώς και τα πληρεξούσια έγγραφα προς τους δικηγόρους κατά το άρθρο 96. Η προθεσμία αυτή παρατείνεται σε εκατόν είκοσι (120) ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας επίδοσης της αγωγής για όλους τους διαδίκους, αν ο εναγόμενος ή κάποιος από τους διαδίκους του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι αγνώστου διαμονής. Στην περίπτωση έκδοσης παραπεμπτικής απόφασης λόγω καθ' ύλην ή κατά τόπον αναρμοδιότητας ή λόγω μη εισαγωγής της υπόθεσης κατά την προσκόουσα διαδικασία, οι ως άνω προθεσμίες των ενενήντα (90) ή εκατόν είκοσι (120) ημερών για την κατάθεση των προτάσεων αρχίζουν από την κατάθεση της κλήσης. Το ίδιο ισχύει αν το δικαστήριο κηρύξει απαράδεκτη τη συζήτηση της αγωγής. Οι αμοιβαίες αντικρούσεις γίνονται με προσθήκη στις προτάσεις, η οποία κατατίθεται μέσα στις επόμενες δεκαπέντε (15) ημέρες από τη λήξη της παραπάνω προθεσμίας. Ισχυρισμοί που γεννήθηκαν μετά την παρέλευση της προθεσμίας για την κατάθεση των προτάσεων και της προθεσμίας αντικρούσεως ή αποδεικνύονται εγγράφως ή με δικαστική ομολογία του αντιδίκου μπορούν να προταθούν με προσθήκη στις προτάσεις το αργότερο είκοσι (20) ημέρες πριν από την ορισθείσα συζήτηση. Η αντικρούση γίνεται το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν από την ορισθείσα συζήτηση. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δεν λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. Και β) παραγγέλια για επίδοση σ' αυτόν που κοινοποιείται για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.**

ΝΑΟΥΣΑ 27/06/2023
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ
ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ



Κλιμάκιο κρατικών αντιπροσώπων του Βιετνάμ στην Ημαθία, για την εισαγωγή αγροτικών προϊόντων στη χώρα τους

Ενημερωτική επίσκεψη στην Ημαθία πραγματοποιήσε την περασμένη Δευτέρα 26 Ιουνίου, κλιμάκιο αποτελούμενο από κρατικούς αντιπροσώπους του Βιετνάμ, με αφορμή την υπογραφή διακρατικής συμφωνίας με την Ελλάδα, για την εισαγωγή ελληνικών αγροτικών προϊόντων στη χώρα τους.

Στην σύσκεψη που ακολούθησε στο Γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας Κώστα Καλαϊτζή, παραβρέθηκαν οι εκπρόσωποι της κρατικής αντιπροσωπείας του Βιετνάμ αποτελούμενη από τον κ. Nguyen Trung KIEN ειδικός του Τμήματος Διεθνούς Συνεργασίας, την κα. Ha Thanh HUONG Υποδιευθνή της Διεύθυνσης Καραντίνας Φυτών/Τμήμα Προστασίας Φυτών, την κα. Ngo Thi Phuong DUNG Διευθνή Διεθνών Υποθέσεων και Δημοσίων Σχέσεων/ Τμήμα Φυτοπροστασίας, την κα. Nguyen Thi Thu HANG από τη Διεύθυνση Καραντίνας Φυτών/ Τμήμα Προστασίας Φυτών, τον κ. Phung Danh HUAN Υποδιευθνή του Τμήματος Φυτικής Παραγωγής, ο κ. Le Tuan GIANG Διευθνή Κεντρικής Περιφερειακής Αρχής/Τμήμα Διασφάλισης Ποιότητας Διασφάλιση Ποιότητας, Επεξεργασίας και Ανάπτυξης Αγοράς, ο πρόεδρος της Κοινοπραξίας Συνεταιρισμών Οργανώσεων Παραγωγών του Νομού Ημαθίας κ. Χρήστος Γιαννακάκης, εκπροσώποι του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και εκπρόσωποι της Ευρωπαϊκής Ένωσης οι οποίοι ενη-



μερώθηκαν αναλυτικά για τις παραγωγικές δυνατότητες της Ημαθίας και την εξαγωγική της δύναμη σε νωπά αγροτικά προϊόντα

Οι εκπρόσωποι του Βιετνάμ έδειξαν ιδιαίτερο ενθουσιασμό και ενδιαφέρον αφού στην περιοχή μας βρίσκεται το επίκεντρο των αγροτικών προϊόντων που ενδιαφέρουν τη φίλη χώρα. Ο κ. Καλαϊτζής διαβεβαίωσε την Βιετναμέζικη αποστολή πως η Ημαθία και οι επιχειρήσεις της είναι έτοιμες να προσφέρουν κάθε βοήθεια για την ομαλή υλοποίηση αυτής της διακρατικής συνεργασίας μεταξύ Ελλάδος και Βιετνάμ προσδοκώντας το καλύτερο αποτέλεσμα για την τοπική και εθνική οικονομία.

Κλείνοντας και αφού ευχαρίστησε τους εκπροσώπους της Βιετναμέζικης αντιπροσωπείας για την επίσκεψη και την εποικοδομητική συζήτηση που είχαν, ο αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας Κώστας Καλαϊτζής τόνισε: «Ο τόπος μας, η Ημαθία είναι η παραγωγική καρδιά της Ελλάδας. Οι επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται με την παραγωγή και προώθηση των αγροτικών μας προϊόντων κι εγώ προσωπικά, είμαστε διατεθειμένοι να παράσχουμε τα μέγιστα ώστε η συνεργασία των χωρών μας να είναι άσπρη, διαχρονική και με θετικό πρόσημο και για τις δύο πλευρές. Το έχω ξαναπεί. Η στήριξη του πρωτογενούς τομέα, του εμπορικού και μεταποιητικού τομέα και της τοπικής αγοράς όλης της Ημαθίας ευρύτερα βρίσκονται από την πρώτη στιγμή στην πρώτη γραμμή των ενδιαφερόντων μας κι έτσι συνεχίζουμε. Η επιτυχία της συνεργασίας μας, για μας είναι μονόδρομος»

Διαβίβαση Φακέλου για την αρχική έγκριση περιβαλλοντικών όρων που αφορά τη μετεγκατάσταση της «Πλωτής οστρακοκαλλιέργειας με το σύστημα long-line»

Στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (www.pkm.gov.gr/Ενημέρωση/Περιβαλλοντική Αδειοδότηση Έργων/Δημοσιοποιήσεις Περιφερειακού Συμβουλίου) και του Δήμου Αλεξάνδρειας (www.alexandria.gr) αναρτήθηκε η Ανακοίνωση – Πρόσκληση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας που αφορά το φάκελο Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για: «Διαβίβαση φακέλου Μ.Π.Ε., μέσω του Ηλεκτρονικού Περιβαλλοντικού Μητρώου (Η.Π.Μ.) και με αριθμό Περιβαλλοντικής Ταυτότητας (ΠΕΤ) 2210839326, για την αρχική έγκριση περιβαλλοντικών όρων που αφορά τη μετεγκατάσταση της δραστηριότητας

«Πλωτή οστρακοκαλλιέργεια με το σύστημα long-line» από το τεμάχιο Η5+9 (1/2) τρέχουσας ιδιοκτησίας του κ. Ζακάλα Αριστοτέλη, στη νέα θέση ΗΝ14, στη θαλάσσια περιοχή της Τ.Κ. Κλειδίου, της Δ.Ε.Πλατέως, του Δ. Αλεξάνδρειας, της Π.Ε. Ημαθίας, σε θαλάσσια έκταση 15 στρ. και δυναμικότητας έως 105,0 τόν./έτος», (υποκατηγορία Α2 – Ομάδα 8η: Υδατοκαλλιέργειες, με Α/Α 4: Εκτροφή καρκινειδών και μαλακίων), προς ενημέρωση των πολιτών.

Διατύπωση γνώμης έως τις 14/07/2023, υποβάλλοντας το έντυπο Δ11, στα γραφεία της Διεύθυνσης ΥΔΟΜ, Περιβάλλοντος και Καθαριότητας, (Ελ. Βενιζέλου 2) ή μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο xydoroulou@alexandria.gr.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΥΔΟΜ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΓΡΟΝ. ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ



ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ - ΤΑΞΙΔΙΑ

TSEAS TRAVEL

- 5-8/8 Τήνος
- 8/ημερες διακοπές στην Εύβοια
- 17 έως 24/7 - 19 έως 26/8 - 22 έως 29/9
- 30/8 έως 3/9 ΡΟΥΜΑΝΙΑ(Βουκουρέστι-Καρπάθια)

ΜΠΡΑΣΟΦ ΣΟΦΙΑ

ΙΣΧΥΟΥΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΟΓΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΓΙΑ REGENCY CASINO THESSALONIKI

ΚΑΝΤΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ ΤΩΡΑ!

6977779005 - 6985830070

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

SL2: Διοικητικό Συμβούλιο για επικύρωση βαθμολογίας και σέντρα



Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί σήμερα Τετάρτη (28/6) στη Super League 2 με διοικητικό και οικονομικό απολογισμό της σεζόν 2022-23. Παράλληλα, θα γίνει και συνεδρίαση του ΔΣ για την επικύρωση της βαθμολογίας (η ΒΕΡΟΙΑ έχει στείλει εξώδικο) αλλά και για την προκήρυξη του νέου Πρωταθλήματος.

Αναλυτικά:

Σύγκληση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης

«Σας ενημερώνουμε ότι την Τετάρτη 12 Ιουλίου και ώρα 13:00 θα πραγματοποιηθεί συνεδρίαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της Ένωσης Επαγγελματικού Ποδοσφαίρου Α2 Εθνικής Κατηγορίας Super League 2, στα γραφεία της Ένωσης (Θεμιστοκλέους 42, 4ος όροφος), με θέματα ημερήσιας διάταξης:

1.- Διοικητικός - Οικονομικός Απολογισμός περιόδου 2022-2023.

Εάν δεν υπάρξει απαρτία, η Τακτική Γενική Συνέλευση θα συγκληθεί, χωρίς άλλη πρόσκληση, την επόμενη ημέρα, δηλαδή στις 13 Ιουλίου 2023 και ώρα 13.00, στον ίδιο τόπο και με τα ίδια θέματα ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Καταστατικού».

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου Super League 2

«Σας ενημερώνουμε ότι την Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 και ώρα 14:00 θα πραγματοποιηθεί συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Super League 2 στα γραφεία της Ένωσης (Θεμιστοκλέους 42-4ος όροφος), με θέματα ημερήσιας διάταξης τα εξής:

1. Πρακτικά Δ.Σ.

Επικύρωση βαθμολογίας Α' & Β' Ομίλου αγωνιστικής περιόδου 2022 - 2023

Τηλεοπτικά δικαιώματα αγωνιστικής περιόδου 2023 - 2024

ΚΥΑ 218432/9-5-2023

Προκήρυξη Πρωταθλήματος αγωνιστικής περιόδου 2023-24 - Έναρξη Πρωταθλήματος
Έλεγχος Γηπέδων
Διάφορα Θέματα».



ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΚΟΝΣΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ 26 - ΒΕΡΟΙΑ

ΤΗΛ. 23310 61165

Ο «χάρτης» των εθνικών κατηγοριών του ελληνικού ποδοσφαίρου για τη σεζόν 2023-24

Η φετινή αγωνιστική περίοδος ολοκληρώθηκε και ο «χάρτης» του ελληνικού ποδοσφαίρου, σε Super League 1, Super League 2 και Γ' Εθνική, έχει σχηματιστεί. Τα πρωταθλήματα των δύο επαγγελματικών κατηγοριών ενόψει της νέα σεζόν απέκτησαν μορφή, με τη Super League 1 να απαρτίζεται από 14 ομάδες, ενώ η Super League 2 θα διεξαχθεί με 26 ομάδες, πιθανότατα σε δύο ομίλους.

Η Γ' Εθνική απαρτίζεται από 71 ομάδες, οι οποίες θα μοιραστούν σε τέσσερις ομίλους, με τον καταρτισμό να γίνεται αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία δήλωσης συμμετοχών.

Super League 1

ΑΕΚ, Άρης, Αστέρης Τρίπολης, Ατρόμητος, Βόλος, Κηφισιά, Λαμία, Ολυμπιακός, ΟΦΗ, Παναθηναϊκός, Παναιτωλικός, Πανσερραϊκός, ΠΑΟΚ, ΠΑΣ Γιάννινα.

Super League 2

Ιωνικός, Λεβαδειακός, ΑΕΛ, Νίκη Βόλου, ΑΕΚ Β', Ολυμπιακός Β', Παναθηναϊκός Β', ΠΑΟΚ Β', Ηρακλής, Αναγέννηση Καρδίτσας, Αλμυπός Αριδαίας, Μακεδονικός, Διαγόρας, Απόλλων Πόντου, Καλ-



λίθεα, Απόλλων Σμύρνης, Χανιά, Καλαμάτα, ΟΦ Ιεράπετρας, Ηλιούπολη, Παναχαϊκή, Αιγάλεω, Καμπανιακός, Κοζάνη, Αιολικός, Τηλυκράτης.

Γ' Εθνική

Υποβιβάστηκαν από Super League 2 (6): Βέροια, Ηρακλής Λάρισας, Θεσπρωτός, Προοδευτική, Επισκοπή, ΠΑΟ Ρουφ. *Απόλλων Λάρισας και Ηρόδοτος που αποβλήθηκαν από τη Super League 2, υποβιβάζονται στις ερασιτεχνικές κατηγορίες.

Έμειναν στη Γ' Εθνική (41): Καβάλα, Ποσειδών Μηχανιώνας,

Δόξα Δράμας, Απόλλων Παραλιμνίου, Πανθρακικός, Νέστος Χρυσούπολης, Άρης Αβάτου, Θερμαϊκός Θέρμης, Κεραυνός Αγγελοχωρίου, Εθνικός Ν. Κεραμίδου, ΑΟ Χανιώτης, Σβορώνος, Πιερικός, ΠΑΟΚ Κρηστώνης, Καστοριά, ΑΟ Υπάτου, Πανελευσινιακός, ΠΟ Φήκης, Βύζας Μεγάρων, Τρίκαλα, Αστέρης Πετριτή, ΑΕ Λευκίμμης, Ζάκυνθος, Ρόδος, Πανιώνιος, ΑΕ Μυκόνου, Παναργειακός, Ιάλυσος, Φοίνικας Ν. Επιδαύρου, ΑΕ Ερμιονίδας, ΑΟ Πυλίου Κω, Μαρκό, Θύελλα Ραφήνας, Φωστήρας, Εθνικός, Αγία Παρασκευή, Αλμυρός Γαζίου, Άγιος Νικόλαος, Άρης

Πετρούπολης, Γιούχτας.

Προβιβάστηκαν από τα μπαράζ των ΕΠΣ (24): Νίκη Ευκαρπίας, Άρης Πετεινού, Ορέστης Ορεστιάδας, Μ. Αλέξανδρος Αγίας Μαρίνας, Βατανιακός, Αετός Βαρβάρης, Θύελλα Κασικιάς, ΑΕ Μεσολογγίου, Αναγέννηση Άρτας, Κιλελέρ, Μαγνησιακός, Αστέρης Σταυρού, ΠΑΟ Βάρδας, Παναγιώλειος, Εράνη Φιλιατρών, Νέα Αρτάκη, Ελλοπιακός, ΠΑΣ Κόρινθος, Ερμής Ζωνιανών, Ατσαλένιος, Ατρόμητος Πειραιά, Ηλυσιακός, ΑΕΡ Αφάντου, Αστέρης Βάρης.

Πότε κληρώνει για το νέο πρωτάθλημα της Super League 1

Τη Δευτέρα 17 Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί η κλήρωση της Super League 1 για την αγωνιστική περίοδο 2023-2024, όπως γνωστοποίησε η διοργανώτρια αρχή του πρωταθλήματος.

Αναλυτικά η σχετική ανακοίνωση αναφέρει:

«Ομόφωνα αποφασίστηκε η υποβολή αιτήματος προς την ΕΠΟ, για την έναρξη συζήτησης, προκειμένου να εξορθολογιστούν τα υπέρογκα ποσά που καταβάλλει το επαγγελματικό ποδόσφαιρο προς αυτήν.

Ομόφωνα αποφασίστηκε ότι η Κλήρωση του Πρωταθλήματος Stoiximan Super League, αγωνιστικής περιόδου 2023-24, θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 17 Ιουλίου 2023, στη Βάρκιζα. Σε προσεχή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, θα αποφασιστούν οι κλειδαρίθμοι και ο τρόπος διεξαγωγής.

Ομόφωνα εγκρίθηκε η τελική επικύρωση του βαθμολογικού πί-



νακα Πρωταθλήματος Υποδομής Super League K17, αγωνιστικής περιόδου 2022-23.

Ομόφωνα το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε την ανανέωση της σύμβασης με την εταιρεία Veo Technologies ApS, για την παροχή τεχνολογικά εξελιγμένου εξοπλισμού βιντεοσκόπησης των αγώνων και των προπονήσεων (technical filming), των Τμημάτων Υποδομών της Super

League.

Ομόφωνα εγκρίθηκε η χρηματοδότηση από τη Super League, για την παρουσία κατάλληλα εξοπλισμένων ασθενοφόρων, δι-ασωστών, πιστοποιημένων από Αρμόδιο Φορέα, καθώς και άλλων υπηρεσιών, σε όλους τους αγώνες των Τμημάτων Υποδομών της Super League.

Ομόφωνα αποφασίστηκε η οικονομική ενίσχυση ΠΑΕ-Με-

λών της Super League από έσοδα του Συνεταιρισμού. Οι ΠΑΕ ΑΕΚ, Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός, ΠΑΟΚ, κατόπιν σχετικής εισήγησης του προεδρείου του Δ.Σ. της Super League, η οποία έγινε αποδεκτή, παραχώρησαν την οικονομική ενίσχυσή τους στις υπόλοιπες ΠΑΕ-Μέλη της Super League».

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Τουρνουά HANDBALL Παγκορασίδων Α και Β, FRIENDLY GAMES VERIA

Την Δευτέρα 19 Ιουνίου 2023, έπεσε η αυλαία του 4ήμερου (16-19 Ιουνίου 2023), 2ου Τουρνουά HANDBALL για τις κατηγορίες των Παγκορασίδων Α και Β, με την ονομασία FRIENDLY GAMES VERIA, που διοργάνωσε ο Φίλιππος Βέροιας με τη συνδρομή του ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας, υπό την αιγίδα της ΕΑΠ/ΟΧΕ.

"ΟΡΕΝ ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ"
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
GIRLS U14/U12
16-19 Ιουνίου 2023
 ΔΑΚ "Α. ΒΙΚΕΛΑΣ" - "ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ" ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
 Συμμετέχουν οι ομάδες:

Το τουρνουά που ξεκίνησε πέρσι ως μια ιδέα των τμημάτων Ανάπτυξης του Γυναικείου Τμήματος του Συλλόγου, με «πρωτεργάτες», τους εφόρους των τμημάτων Φιλίππική Στάθη, Χατζηπανταζή Φωτεινή Βαλκαφώτη Χρήστο, του προπονητή των τμημάτων Κώστα Χαραλαμπίδη, του Αντιπροέδρου του Φιλίππου Δημητρίου Γιάννη, καθώς και τη πολύτιμη βοήθεια του δημοτικού συμβουλίου και Διεθνή Διαιτητή Τζαφερόπουλου Μιχάλη, με συμμετοχή 10 συλλόγων της Βορείου Ελλάδος.

Φέτος η οργανωτική επιτροπή (με 2 νέα μέλη στην σύνθεσή της, τις κυρίες Ιφιγένεια Στεφανοπούλου και Νόπη Ελευθεριάδου-Μειμαρίδου), με στόχο να γίνει θεσμός το τουρνουά, έβαλε ψηλά των πήχη και κατόρθωσε η διοργάνωση να αποκτήσει το χαρακτήρα της OPEN τελικής Φάσης Πανελληνίου Πρωταθλήματος για τις παραπάνω κατηγορίες.

Συμμετείχαν 15 από τους ιστορικότερους συλλόγους με 24 τμήματα, με περισσότερες από 350 αθλήτριες από όλη την Ελλάδα καθώς και η Πρωταθλήτρια Βουλγαρίας ETAP -64 από το Veliko Tarnovo. Σε 4ήμερες διεξήχθησαν 56 συναρπαστικοί αγώνες στο Φιλίππειο Γυμναστήριο και στο ΔΑΚ ΒΙΚΕΛΑΣ.

Σε ένα κατάμεστο και γεμάτο ζωντάνια Φιλίππειο έγιναν οι 2 μεγάλοι τελικοί με αντίπαλους και

στους δύο τις ομάδες του ΑΠΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ- ΔΑΣ ΖΕΦΥΡΙΟΥ.

Τα τρόπαια μοιράστηκαν στους 2 συλλόγους καθώς στην κατηγορία των Παγκορασίδων Β(U12) νικήτρια αναδείχθηκε η ομάδα του ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ(U14) με σκορ 20-15, ενώ στην κατηγορία των Παγκορασίδων Α νικήτρια αναδείχθηκε η ομάδα του ΔΑΣ ΖΕΦΥΡΙΟΥ με σκόρ 22-14.

Για την επιτυχή διεξαγωγή της

διοργάνωσης σημαντικό ρόλο έπαιξαν οι εθελοντές οι οποίοι ήταν γονείς των παιδιών του συλλόγου, οι οποίοι όλη τη χρονιά στήριξαν την προσπάθεια των τμημάτων καθώς και οι νεαρές αθλήτριες του Συλλόγου.

Στη τελετή απονομής μεταλλίων, παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της ΕΑΠ/ΟΧΕ κ. Καραμπίνης Ιωάννης, οι Αντιδήμαρχοι Δήμου Βέροιας κ.κ Τσαχουρίδης Αλέξανδρος, Καλλίστρατος Γρηγοριάδης, κα Συρμούλα Τζήμα-Τόπη, ο εκπρόσωπος του Διοικητή Ι Μεραρχίας Πεζικού Σχης Κουτσαντάς Χρήστος και ο Δημοτικός Σύμβουλος και Διεθνής Διαιτητής Χειροσφαίρισης κ. Τζαφερόπουλος Μιχάλη.

Η διοργάνωση αυτή ανέδειξε την πολλή καλή δουλειά που γίνεται στα τμήματα ανάπτυξης του γυναικείου τμήματος του συλλόγου υπό την καθοδήγηση του προπονητή Κώστα Χαραλαμπίδη και του βοηθού του Γιώργο Κότσουφα, καθώς τα τμήματα σε όλες τις διοργανώσεις που έλαβαν μέρος, συμμετείχαν στους τελικούς κατακτώντας τις πρώτες θέσεις.

Πιστεύουμε ότι διοργανώσεις σαν αυτές πρέπει να τύχουν μεγαλύτερη υποστήριξης από το Δήμο Βέροιας και την Αντιπεριφέρεια Ημαθίας, διότι πέρα από το αγωνιστικό καθαρά κομμάτι, έχουν και οικονομικό αντίκτυπο για τις τοπικές επιχειρήσεις της πόλης καθώς αποτελούν κομμάτι του αθλητικού τουρισμού, που ειδικά στο χώρο της Χειροσφαίρισης η Πόλη της Βέροιας πρέπει ξανά να γίνει το επίκεντρο μεγάλων διοργανώσεων.

Ραντεβού στο επόμενο καλοκαίρι στο 3ο και ακόμα μεγαλύτερο FRIENDLY GAMES VERIA.

Εκπαιδευτική εκδρομή για τον Αθλητικό Σύλλογο Ενόργανης Γυμναστικής Νάουσας



Τη Δευτέρα 26/6/2023 ο Αθλητικός Σύλλογος Ενόργανης Γυμναστικής της Νάουσας «Ηρακλής» πραγματοποίησε εκπαιδευτική εκδρομή στις εγκαταστάσεις του Ιππικού Ομίλου Νάουσας. Τα παιδιά συνόδευσαν οι προπονητές τους και αρκετοί γονείς. Οι μικροί αθλητές και αθλήτριες είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με τα άλογα, να μάθουν χρήσιμες πληροφορίες για τον αιώνιο αυτό φίλο του ανθρώπου και με τη βοήθεια εκπαιδευτών του Ιππικού Ομίλου, να ιππεύσουν στον ειδικό στίβο για άλογα.

Οι μικροί αθλητές και αθλήτριες μετά την ιππασία διασκέδασαν στην παιδική χαρά των εγκαταστάσεων.

Στη συνέχεια αφού χωρίστηκαν σε ομάδες συμμετείχαν με ενθουσιασμό στο «κυνήγι θησαυρού» που διοργάνωσε ο Αθλητικός Όμιλος Νάουσας Ηρακλής, στον ανοικτό χώρο των ιππικών εγκαταστάσεων. Οι συμμετέχοντες χρησιμοποιώντας σώμα και μυαλό, σε αυτή την πρωτότυπη, εξωτερική δράση-παιχνίδι, προσπάθησαν να φτάσουν στον κρυμμένο θησαυρό που ήταν μια πραγματική έκπληξη για όλους.

Το μεσημέρι οι μικροί/ές αθλητές/τριες, επέστρεψαν στην πόλη, ενθουσιασμένοι από την επίσκεψη στον Ιππικό Όμιλο Νάουσας, αποκομίζοντας τις καλύτερες των εντυπώσεων και υποσχόμενοι να επαναλάβουν την καταπληκτική αυτή εκδρομή.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

Μόνο σε εμάς θα βρείτε πλήρη κάλυψη όλων των υπηρεσιών ασφαλείας

- ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΛΗΨΗΣ ΣΗΜΑΤΩΝ
- ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΜΕΣΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ
- ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΠΟΛΙΩΝ PATROL
- ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΦΥΛΑΞΗΣ
- V.I.R PROTECTION
- ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ

Κέντρο: 23310 27102
 6937 22 65 65
 www.securitytsiflidis.gr
 sales@securitytsiflidis.gr
 Θεσσαλονίκης 45, Βέροια - 59 131

Διήμερο ποδοσφαιρικό Camp στην Ημαθία

Διήμερο camp διοργανώνει ο πρώην παίκτης της ΒΕΡΟΙΑΣ και του ΠΑΟΚ Κουλακιώτης Γεώργιος στις 28 και 29 Ιουνίου 2023 στις εγκαταστάσεις της ακαδημίας "ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ" στο Νησέλι.

Ο προπονητής της Κ14 της Ένωσής μας επιφυλάσσει πολλές εκπλήξεις για τα παιδιά που θα λάβουν μέρος και όπως λέει και ο ίδιος θα είναι ένα ευχάριστο διήμερο που στόχος είναι οι νέοι ποδοσφαιριστές να ευχαριστηθούν το ποδόσφαιρο αλλά και να φύγουν σοφότεροι μιας και θα υπάρχει διαιτολόγος και ψυχολόγος που θα τους μιλήσει αλλά και πάρα πολλοί καλεσμένοι προπονητές, manager, παλαίμαχοι ποδοσφαιριστές κ.α.

Σας καλούμε όλους στο γήπεδο του Νησελίου τη δεύτερη ημέρα του camp στις 29-06-2023 από τις 17:30 να θαυμάσουμε το παιχνίδι της Κ14 και αμέσως μετά της Κ16.

VISION ACADEMY
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΑΥΤΟΑΜΥΝΑΣ

LITTLE LIONS BJJ BOYS GIRLS

- ✓ Αυτοπεποίθηση
- ✓ Άθληση / Άσκηση
- ✓ Πειθαρχία
- ✓ Σεβασμός
- ✓ Αγωνιστική εξέλιξη
- ✓ Θετική ενέργεια

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 2Γ
 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ
 ΒΕΡΟΙΑ
 ΤΗΛ 6936797697

Ειδικά προγράμματα για οικογένειες

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΟΜΑΔΑΣ ΧΑΝΤΜΠΟΛ ΑΓΟΡΙΩΝ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ



Την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023, το απόγευμα, έγινε στην αίθουσα εκδηλώσεων του 1ου ΕΠΑΛ Βέροιας η βράβευση της ομάδας χάντμπολ αγοριών του σχολείου μας, που πήρε το χάλκινο μετάλλιο στο πανελλήνιο σχολικούς αγώνες χάντμπολ 2022-2023.

Την εκδήλωση που διοργανώθηκε από το σχολείο μας και το σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του, τίμησαν με την παρουσία τους ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Αλατζόγλου Αθανάσιος, οι γονείς των μαθητών μας και εκπαιδευτικοί του σχολείου. Απονεμήθηκαν τιμητικές πλακέτες στους μαθητές της ομάδας και στους καθηγητές Φυσ. Αγωγής του σχολείου Ριζούδη Παύλο και Καρκαντώνη Ιωάννα. Επίσης απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα στον προπονητή χάντμπολ του Φίλιππου Βέροιας Δομπρή Ανέστη για την συνεργασία του με το σχολείο μας.

Για μια ακόμη φορά πολλά συγχαρητήρια στους μαθητές μας για την επιτυχία τους.

Έτοιμος για την τελική φάση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Παιδών ο Φέρωνας Βέροιας

Έτοιμος για την τελική φάση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Παιδών ο Φέρωνας Βέροιας που το πρωί της Τρίτης (27/6) θα αναχωρήσει για τη Θεσσαλονίκη.

Οι «μαχητές» του Τάσου Χατζηπαρασίδη με όπλο την σωστή δουλειά αλλά και την εμπειρία που απέκτησαν με την συμμετοχή τους στην Β' κατηγορία των Ανδρών πετυχαίνοντας την άνοδο στην Α2, δηλώνουν πανέτοιμη και γι' αυτή την πρόκληση.

Η τελική Πανελλήνια φάση που θα φιλοξενηθεί από τις 27 έως τις 30 Ιουνίου στη Θεσσαλονίκη, θα λάβουν μέρος συνολικά οκτώ ομάδες που θα χωριστούν σε δυο ομίλους.

ΟΙ ΟΜΙΛΟΙ

Ο Φέρωνας θα συμμετάσχει στον 2ο Όμιλο μαζί με την Πυλαία, ΑΕΚ, Παπασιδέρης Κορωπίου και στοχεύει να πλασαριστεί στην τριάδα των μεταλλίων.

Οι δυο Όμιλοι έχουν διαμορφωθεί ως εξής:

Α' Όμιλος: ΑΣΕ Δούκα, ΧΑΝΘ, Ζαφειράκης Νάουσας, Διομήδης Άργους.

Β' Όμιλος: Πυλαία, ΑΕΚ, Παπασιδέρης Κορωπίου, Φέρωνας Βέροιας.



ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Τρίτη 27/6

1η Αγωνιστική

ΔΑΚ Συκεών, 17.00: ΑΣΕ Δούκα – Ζαφειράκης Νάουσας

ΔΑΚ Συκεών, 19.00: ΧΑΝΘ – Διομήδης Άργους

Μίκρα 3, 17.00: Πυλαία – Παπασιδέρης Κορωπίου

Μίκρα 3, 19.00: ΑΕΚ – Φέρωνας Βέροιας

Τετάρτη 28/6

2η Αγωνιστική

ΔΑΚ Συκεών, 09.00: ΑΣΕ Δούκα – Διομήδης Άργους

ΔΑΚ Συκεών, 11.00: ΧΑΝΘ – Ζαφειράκης Νάουσας

Μίκρα 3, 09.00: Πυλαία – Φέρωνας Βέροιας

Μίκρα 3, 11.00: ΑΕΚ – Παπασιδέρης Κορωπίου

Μίκρα 3, 11.00: ΑΕΚ – Παπασιδέρης Κορωπίου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Πέμπτη 29/6

4η Αγωνιστική

Μίκρα 3, 17.00: 1ος Α' Ομίλου – 2ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Μίκρα 3, 19.00: 2ος Α' Ομίλου – 1ος Β' Ομίλου

Φυσιολατρικές δράσεις από 'Κένταυρο' και 'Πέτρα-Ψαλίδι-Χαρτί'



Μία κοινή δράση έκαναν στο Βέρμιο το Κένταυρος Mountain Summer Camp και το ΚΔΑΠ 'Πέτρα - Ψαλίδι - Χαρτί' από την Αλεξάνδρεια, την Πέμπτη 22 Ιουνίου.

Πάνω από 80 παιδιά πήραν μέρος στην απελευθέρωση μιας γερακίνας που βρέθηκε τραυματισμένη και ανάρρωσε για να αφηθεί στο φυσικό της περιβάλλον.

Με την ευκαιρία τα παιδιά άκουσαν αρκετές πληροφορίες για τα αρπακτικά, την φύση και τα βουνά, ενώ βρίσκονταν μέ-

σα στη φύση από τον mountain leader Γιώργο Καισαρίδη που ήταν και υπεύθυνος για την πεζοπορία και την ξενάγηση στον ορεινό όγκο.

Πεζοπόρησαν σε μονοπάτια, δροσίστηκαν σε πηγές απόλαυσαν τη σκιά αιωνόβιων δέντρων, επισκέφτηκαν εξωκλήσια και στόλισαν με την παρουσία τους το βουνό.

Πρεσβευτές ενός άλλου κόσμου, αυτού της φύσης που αν δεν τον υπερασπιστούμε και δεν τον προστατέψουμε θα χαθεί και μαζί θα χαθεί η ελπίδα για μία καλύτερη. Μια ποιοτικότερη ζωή, μια ζωή ελεύθερη με λιγότερο άγχος σε μία περιοχή που προκίσηκε με το παραπάνω με δάση, νερά και τοπία εξαιρετού κάλους.

Φαρμακεία

Τετάρτη 28-06-2023



14:30-21:00 ΜΟΥΡ-

ΤΖΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 -

ΚΤΕΛ 23310-27355

14:30-21:00 ΠΟΤΑ-

ΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙ-

ΟΣ ΠΙΕΡΙΩΝ 44 23310-

26914

19:00-21:00 ΚΑΛΑ-

ΪΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΡΑΣ 9 (κοντά στα ΚΤΕΛ)

23310-62989

21:00-08:00 ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΡΑΣ 9

(κοντά στα ΚΤΕΛ) 23310-62989

Συνεργείο επιφυλακής της ΔΕΥΑΒ

Ιούνιος 2023

Το συνεργείο επιφυλακής της ΔΕΥΑΒ κατά το διάστημα από **26-06-2023** μέχρι **02-07-2023** θα είναι το εξής: Αυτόματος τηλεφωνητής βλαβών: τηλ. **2331021814**.



ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΚΘ΄ Παύλεια: Άρχισαν οι εργασίες του 29ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου

Το απόγευμα της Δευτέρας, 26 Ιουνίου, στον Χώρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας πραγματοποιήθηκε η έναρξη των εργασιών του 29ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου των ΚΘ΄ Παυλείων με θέμα: «Ο Απόστολος Παύλος και η κληρονομιά του Ελληνιστικού κόσμου», με την παρουσία εκπροσώπων των πρεσβυγενών και νεωτέρων Πατριαρχείων και Αυτοκεφάλων Εκκλησιών.

Στην αρχή χορός ιεροψαλτών υπό τη διεύθυνση του καθηγητού της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεώς μας κ. Βασιλείου Μαυράγκανου έψαλε βυζαντινούς ύμνους προς τιμήν του ιδρυτού της τοπικής μας Εκκλησίας, Αποστόλου Παύλου, και στη συνέχεια ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεώς Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής καλωσόρισε τους εκλεκτούς προσκεκλημένους και τους συνέδρους στη Βέροια.

Ακολούθησε η ανάγνωση των μηνυμάτων της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη



(Πατριαρχείο Αντιοχείας), Ναζαρέτ κ. Κυριακός (Πατριαρχείο Ιεροσολύμων), Ναϊσού κ. Αρσένιος (Πατριαρχείο Σερβίας), ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τούλτσεας κ. Βησσαρίωνας (Πατριαρχείο Ρουμανίας), οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Στάρα Ζαγόρας κ. Κυπριανός (Πατριαρχείο Βουλγαρίας), Ζουγκκίδι και Τσαΐσι κ. Γεράσιμος (Πατριαρχείο Γεωργίας), Μεσηνίας κ. Χρυσόστομος (Εκκλησία της Ελλάδος) και Κίτρος, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, καθώς και ο Γέρων Γεράσιμος Αγιοπαυλίτης που εκπροσωπεί την Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους στις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν το πρωί της 29ης Ιουνίου προς τιμήν του Αγίου Γερασίμου του Υμνογράφου – Μικραγιαννίτου, με τη συμμετοχή πλειάδος Ιεραρχών του Οικουμενικού Πατριαρχείου και της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Η κίνηση του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Τετάρτη 28 Ιουνίου στις 9:00 π.μ. στην Αντινιάδαιο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών του Δήμου Βεροίας θα κηρύξει τη λήξη του 29ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου των «ΚΘ΄ Παυλείων».

Την Τετάρτη 28 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα λάβει μέρος στον Πολυαρχιερατικό Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Παλιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.

Την Πέμπτη 29 Ιουνίου το πρωί θα λάβει μέρος στο Πολυαρχιερατικό Συλλεiturγο στον πανηγυρίζοντα Παλιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.

Την Πέμπτη 29 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: «Πολυλογία: τέκνα κατακρίσεως και ψεύδους» μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Πέμπτη 29 Ιουνίου στις 7:30 μ.μ. στο Βήμα του Αποστόλου Παύλου Βεροίας θα προεξάρχει στην Ιερά Λιτανεία και στον Πολυαρχιερατικό Εσπερινό της λήξης των «ΚΘ΄ Παυλείων».



ΚΗΔΕΙΑ

Κηδεύτηκε χτες Τρίτη 27 Ιουνίου 2023 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου στα Τρίκαλα Ημαθίας η **Παναγιώτα Σούμπουρου**, σε ηλικία 46 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ



ΚΗΔΕΙΑ

Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 στις 1.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Παντελεήμων στο Μετόχι Ημαθίας η **Θεοπίστη Καραγιαννίδου**, σε ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Πανήγυρις του Ι. Ναού Αγίων Αναργύρων Στενημάχου

Ο Ιερός Ναός Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού, πανηγυρίζει την μνήμη τους το τριήμερο 30 Ιουνίου, 1 και 2 Ιουλίου.

Κατά τη διάρκεια της θρησκευτικής και λατρευτικής πανηγύρεως, στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού το τριήμερο **30 Ιουνίου-1 & 2 Ιουλίου** θα πραγματοποιηθεί και εμποροπανήγυρις.

Ο Ιερός Ναός των Αγίων Αναργύρων θα παραμείνει ανοιχτός καθ' όλη τη διάρκεια του διημέρου από τις 7:00 έως τις 23:30.

Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών θα τεθούν σε προσκύνηση τα ιερά λείψανα των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού.

Σας προσκαλούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας.

Αιτήσεις εγγραφών στο ΚΕΜΑΕΔ

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμας ΑμεΑ Βέροιας ενημερώνει όσους γονείς ΑμεΑ ή άτομα ΑμεΑ ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Κέντρου μας, μπορούν να υποβάλουν αίτηση εγγραφής από Δευτέρα 12-06-2023 έως και Τετάρτη 12-07-2023. Το Κέντρο μας παρέχει Ψυχολόγο και Κοινωνική Λειτουργό, όλο το θεραπευτικό κομμάτι δηλαδή Λογοθεραπεία, Εργοθεραπεία και Φυσιοθεραπεία, θεραπευτική γυμναστική, εργαστήρια ζωγραφικής και διακόσμησης και φυσικά την επίβλεψη του Επιστημονικού μας Διευθυντή, Ιατρού Νευρολόγου κ. Γιώργου Τσαλέρα καθώς και καθημερινή σίτιση πρωινού και μεσημεριανού γεύματος.

Τα ΑμεΑ συμμετέχουν επίσης σε μαθήματα μουσικοθεραπείας και χοροθεραπείας. Συμμετοχή σε πολλά προγράμματα πολιτισμού, αθλητισμού και διοργάνωσης Ημεριδών με θέματα που άπτονται του ενδιαφέροντος τους και των γονέων τους.

Η αξιοπρέπεια της λειτουργίας και των δράσεων μας είναι για εμάς αυτονόητη και ακολουθεί πάντα το συναισθηματικό και το εκπαιδευτικό κομμάτι.

Ωρες υποβολής αιτήσεων τις καθημερινές 9:00 π.μ. έως 15:00, τηλέφωνο : 23310-22223 Ανδρεάδου Κυριακή. Εντός της ακτίνας της πόλης της Βέροιας τα ΑμεΑ μεταφέρονται με ειδικό λεωφορείο.

Η εθελόντρια Διευθύντρια
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ-ΣΤΕΦΑΝΙΑ-ΣΤΟΛΙΣΜΟΙ

Αφοί Γ. ΚΟΥΡΕΑ

KENTΡΙΚΗΣ 153 - ΒΕΡΟΙΑ

Αναλαμβάνουμε την τελετή του αγαπημένου σας προσώπου με σεβασμό, ποιότητα και ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ανοιχτά όλο το 24ωρο

Τηλ.: 23310 74222
6947 934834 & 6932 464356



ΗΛΙΑΣ ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΣ
ΑΓΟΡΟΠΩΛΗΣΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΣΤΕΦΑΝΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ
ΑΣΦΑΛΕΙΣ

ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΣ ΗΛΙΑΣ
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
Κωτουνίου 18, Βέροια, 59100
ΤΗΛ./FAX +30 2331 065564

PROTOGEROS ILIAS
REAL ESTATE AGENTS
INSURANCE AGENTS
18 Kottouniou Str, 59100
Veria - Greece
TEL./FAX +30 2331 065564

www.prwtogeros.gr info@prwtogeros.gr protogeros@gmail.com

Πωλείται μονοκατοικία 85μ² με μεγάλο οικόπεδο στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ² 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ² 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ² 2Δ,Σ-Κ,WC στην Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ² στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ² 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλα Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ² στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ² στο κέντρο της Βεργίνιας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ² στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ² στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ² στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ² στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ² στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ² στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ² 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ² πλήρως Ανακαινισμένο και Επιπλωμένο στο Κέντρο της Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ² στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ² στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ² στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ² στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ² 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ² στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ² στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ² στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 50μ² έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ² στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ² 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ² ισόγειο, 60μ²υπόγειο και 60μ² όροφος στο Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ² στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ² στο Κομνηνίο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνατίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο www.prwtogeros.gr



ΗΛΙΑΣ ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΣ
ΑΓΟΡΟΠΩΛΗΣΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΣΤΕΦΑΝΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ
ΑΣΦΑΛΕΙΣ

Η αγορά ακινήτου είναι σημαντική υπόθεση.
Η προστασία του εξίσου σημαντική!

Ασφαλίζουμε την περιουσία σας με γνώση, ευθύνη και συνέπεια!



ΕΥΡΩ ΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ-ΣΥΝΕΠΕΙΑ
ΣΤΙΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

ΑΓΟΡΕΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΤΣΟΡΑΚΛΙΔΟΥ
Νία Δ/ση Βενιζέλου 13, 1ος όροφος
ΤΗΛ.: 2331 500844-42 / 6945122583
www.euromesitikiimathias.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα ανεξάρτητη 96 τ.μ +γκαραζ, 25 τ.μ 92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ Μον/κία όχι διατηρητέα, με θεα σε οικόπεδο 135 τ.μ 42000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ δόπλα, Διαμερισματα διαμπερη 170 τ.μ και 130 τ.μ του 80 Τμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικία πταλια με οικόπεδο 400 τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ μονοκατοικία πταλια με οικ.2400τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+πταλια Μον/κία 54 τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ AC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κία πταλια με οικόπεδο 350 τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφμα 3ου 130τ.μ, χωρ..ασαν-σερ,74000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιερων με οικόπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΕΛΛΗΝ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες κοπ/λαμ,300€
ΕΞΕΔΕΣΣΗΣ Διαμερισμα με 2ΔΣΚ αριστη κατασταση με A/C 75 t.m 300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπτια,Μαρινα,Μελικη ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ 450 τ.μ με αδεια 50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπεδο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικόπεδο/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο

7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπτεκακια και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ οκοπεδο με σ.δ 0,8 i 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικόπεδο 300τ.μ κτζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρπο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινης σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ ακλεστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΕΠ.ΧΩΡΩΝ -ΓΚΑΡΑΖ
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ ευκαιρια 25.000€
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ Παρκινγκ 42 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ όλα 14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΠΑΡΚΙΓΚ 42 τ.μ + Αποθηκη 43 τ.μ στο Μπασκετ Ελλης 14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ, διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπανθη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7-ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρηνη Καφενειο με υπαρχουσα πτελατεια 7000€ ενοικιο 300€
ΕΞΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα -αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ 120€ κ 200€ αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ στην Βεροια 4000€
ΕΛΛΗΝ καταστημα 150+20 παταρι Κομβικο σημειο Σοβαρες προτασει!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ 200 τ.μ., άρτιο και οικόπεδο

ΟΙΚΟΠΕΔΑ κωδομήσιμο, γωνιακό

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ στους Λαδόμυλους κοντά στο Σχολείο. Πληρ. τηλ.: 6942 533354.

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 1975, χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 2331021523

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 2,5 στρεμμάτων στην Κουλούρα Ημαθίας, με ροδάκινα νεκταρίνια, ποτιστικό. Πληρ. τηλ.: 6974 196126.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 τ.μ. με πατάρι 35 τ.μ., σε άριστη κατάσταση, εξαιρετικής προβολής, κοντά στη γέφυρα Κούσιου. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6972269839 κ. Γιώργος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150 τ.μ., με πατάρι περίπου 50 τ.μ., Ελλιάς 3 στο κέντρο της Βέροιας, με ιδιωτική πρασιά κατά μήκος της πρόσωσης, ελεύθερο από 3-8-2023, μισθωμένο ήδη στη SEPHORA. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 6971 963359, 6944 738851.

μέρισμα 1ου ορόφου επί της οδού Σταδίου (μετά τη γέφυρα προς Εργοχώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους κατασκευής 1975, χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλείται διαμέρισμα 104 τ/μ. καθαρά, 1ος όροφος, ανακαινισμένο, μεγάλα μπαλκόνια, θέα. Τηλ.: 6974 207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, Διογέ- νους με Πιερίδων Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 1ος όροφος, Ανοιξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεπτοκαρυά Πιερί- ας αγροτεμάχιο 300 τ.μ. με οικοδομική άδεια 45 τ.μ., συν υπόγειο, σε απόστα- ση 2.200 μέτρα από την θάλασσα. Πληρ. τηλ. 6973334312 & 6987122145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο συνολικής έκτασης 8 στρεμμάτων στη θέση Καλλιγκα – Λιανοβρόχι. Το ακίνητο είναι κατάλληλο για ιδιωτική κατοικία (χτίζει 110 τ.) αλλά και για επαγγελματική στέγη (χτίζει 400 τ.μ.). Μόνο σοβαρές προτάσεις δεκτές. Πληρο- φορίες στο τηλέφωνο 6934663681 και μόνο κατά τις ώρες 6.00 μ.μ. – 8.00 μ.μ..

ΠΩΛΗΣΗ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ

ΠΥΡΟΣΒΕΣΗ, ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗ, ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Αναλαμβάνουμε ολοκληρωμένες λύσεις : Μελέτη – Επίβλεψη – Κατασκευή – Διεκπεραίωση φακέλου στην Πυροσβεστική Υπηρεσία.

16^{ης} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 9, 591 32 ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ., FAX : 2331062654, 2331063467
E-mail: paspir@hotmail.gr



CLEAN Vrontzos E.

TEL. 6975 169 315
TEL. 23310 65072
TEL. 6971 705 027

* ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΚΤΙΡΙΩΝ * ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ-ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ
* ΤΖΑΜΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ * ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ
* ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σέλι Ημαθίας (Κάτω Βέρμιο), πολυχώρος με καφέ-ψησταριά, δωμάτια, αυλή και βοηθητικούς χώρους, στην κεντρική πλατεία του χωριού. Πληροφορίες τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός ή βοηθός φαρμακοποιού να

εργαστεί σε φαρμακείο στη Βέροια. Αποστολή βιογραφικού στο: pharmacy.veroia@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να περιποιείται κυρία με αστάθεια τα πόδια, για 4 φορές την εβδομάδα από 3 ώρες την ημέρα. Πληρ. τηλ.: 6970 510164 ή 23310 66976 κ. Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία σε συσκευαστήριο Τυροκομικών στο Μακροχώρι, για μόνιμη απασχόληση. Πληρ. τηλ. 6974333814.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κα-

θημερινή εργασία στη λάντζα του εστιατορίου στην Παναγία Σουμελά. Δωρεάν διαμονή και διατροφή. Πληρ. τηλ.: 6972 012622 κος Χρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για καμαριέρες για καθαριότητα στη Χαλκιδική. Παρέχεται διαμονή, διατροφή και πλήρη ασφάλιση. Πληρ. τηλ.: 6973 341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργαστεί ως βοηθός οδοντίατρου. Απαραίτητη γνώση Η/Υ, καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας. Θα προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία στο χώρο της υγείας. Τηλ. επικ.: 6946 145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργασία έως 30 ετών σε κατάστημα εστίασης (στο κέντρο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο από κατάσταση επίπλων για μεταφορά και παράδοση επίπλων. Πληρ. τηλ. 23310 93003.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' κατηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα ταχυγράφου & εργάτες.. Αποστολή βιογραφικών email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ώρες καταστημάτων) & 6944 566065..

της Βέροιας) για service και βοηθός κουζίνας. Πληροφορίες, 6977 588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με ειδική άδεια από επιχείρηση στη Βέροια για πλήρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων από επιχείρηση στη Βέροια για πλήρη απασχόληση. Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 71553 & 23310 62900, ώρες επικοινωνίας 9.30 με 18.30 & email: nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περιποίηση ηλικιωμένων γυναικών. Τηλ.: 6907 608678.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη και περιποίηση ηλικι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ωρη φροντίδα ηλικιωμένης στο Ταγαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. τηλ.: 23310 71653 & 6984 427753.

ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα και περιποίηση ηλικιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ, με πείρα, παραδίδει μαθήματα ΑΟΘ Γενικού Λυκείου, καθώς, ΑΟΘ και ΑΟΔΕ για ΕΠΑ.Λ. Μετάβαση, κατ' οίκον, και σε χωριά. Τηλ. 6984678728.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωριμία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. τηλ.: 6984 040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: σκρίνιο κλασικό σε καφέ χρώμα, σαλόνι (τριθέσιος καναπές, δύο πολυθρόνες και δύο καρέκλες, τραπέζι μακρόστενο, στρόγγυλο χαμηλό και τραπέζακι μικρό), σε πολύ καλή κατάσταση και προσπιτή τιμή. Τηλ.: 23310 25436 & 6944 879862.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Μάρκου Μπότσαρη 117 τ.μ., καινούργια ανακαίνιση, ατομικό καυστήρα και ηλιακό, 24άρι κλιματιστικό, 3 υπνοδωμάτια, σαλοκουζίνα, τραπεζαρία, θέα κάμπου, 13 μέτρα μπαλκόνι, ενοίκιο 400 ευρώ. Διατίθεται και κλειστό γκαράζ 50 ευρώ έξτρα. Τηλ.: 6986 797726.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για να εργασθεί ως Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. **Αποστολή βιογραφικών στο email: patsikas@gmail.com**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα 63 τ.μ. στην οδό Κεντρικής (δίπλα στην οικία - φούρνο Φυτίκα). Το κατάστημα βρίσκεται πολύ κοντά στο πάρκινγκ του Αγ. Αντωνίου. Έχει μεγάλη βιτρίνα - πρόσοψη και διαθέτει εσωτερική σκάλα και πολύ μεγάλο πατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα. Μόνο σοβαρές προτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6934663681 και μόνο κατά τις ώρες 6.00 μ.μ. - 8.00 μ.μ.

Για να μην το ξαναχάσετε!



ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ

ΣΤΟ
14 505
Από σταθερό ΟΤΕ & κινητό

Καλέστε 14 505 / Χρέωση: Σταθερό 0,66 € / λεπτό & Κινητό 1,11 € / λεπτό
Χρέωση ανά δευτερόλεπτο με ελάχιστη χρέωση 30" / Όροι χρήσης στο www.ktel.org / Γραμμή παρατηρήσεων και παραπόνων: 210 8108221



Το Πολυϊατρείο ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ Βέροιας:

Ζητά υπάλληλο για την κάλυψη θέσης Κυλικείου.

Προσόντα:

Γνώση χρήσης μηχανής καφέ
Γνώση χρήσης ηλεκτρονικής ταμειακής μηχανής (Η/Υ)

Ωράριο:

Πλήρες (40 ώρες την εβδομάδα), στασιό.

Βιογραφικά αποστέλλονται στο: info@klinikiag.gr με την ένδειξη: Κυλικείο.
Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 6944 431226



Το κονσερβοποιείο - χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε.» με έδρα στη Βέροια ανακινώνει πως δέχεται **αίτησεις** για πρόσληψη εποχιακού προσωπικού για τη θερινή περίοδο 2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ

Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: hr@aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:

- 1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και εργασίας (Για αλλοδαπούς)
- 2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας ή Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
- 3) ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου) - από επίσημο έγγραφο
- 4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
- 5) Λογαριασμός ΔΕΗ
- 6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
- 7) Βιβλιόριο καταθέσεων Τράπεζας - 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)

ΕΠΙΠΛΕΟΝ για τους:

Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου

Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Η μεταφορά θα γίνεται με λεωφορεία της εταιρείας

Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε στο Τηλ.: 2331022774 & 2331026974.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη απασχόληση. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: tsiapanitis@yahoo.gr και τηλ.: 6974 908278.

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση πρόσληψη Αποθηκάριο - Οδηγό.

Προϋποθέσεις εργαζόμενου:

Απολυτήριο Λυκείου

Δίπλωμα Β κατηγορίας

Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολή βιογραφικού kormosemp@gmail.com

Διευκρινίσεις τηλέφωνο 2331062222

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

-KENTPO studio 20τμ επιπλωμένο 180€
 -KENTPO studio 25 τμ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 230€
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio 25 ανακαινισμένο 160€
 -ΕΛΙΑ 50 τμ καινούργιο πολύ καλό 250€
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ 55 τμ 3 χωροί θεα καλό 240€
 -ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμένο ατομ λεβητ 250€
 -ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux επιπλωμένο 320€
 -ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 50τμ superlux επιπλωμένο 350€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επιπλωμένο 400
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 75τμ καινούργιο τζάκι, θέα 350
 -ΤΣΕΡΜΕΝΗ 80τμ καινούργιο κλιμα 2 δωμ 350€
 ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 89τμ ανακαινισμένο ατομ θερμ πετρ 320€
 -ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 85τμ επιπλωμένο πλήρες, ατομ. Θερμ. 300€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90τμ, ατομ. Θερμ. 330 €
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100τμ 3δωμ 230€
 -ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλοني επιπλωμένο 250 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

KENTPO 25 TM ανακαινισμένο lux ενοικιο 250 28000 €
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμένο ημιοροφος 23000 €
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο 32.000€
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 60 τμ καινούργιο τζακι 54.000€
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 68τμ καινούργιο 2δωματ τζακι 57000 €
 -ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€



ΜΠΑΖΤΕΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ - ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ

Βενιζέλου 27

Τηλ.: 2331500785-6 - Κιν.: 6934 888738

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο 84000 €
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη 48000€
 -ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 80τμ καλό 47000€
 -ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 60.000€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
 -ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμένο lu ατομ λεβητας 4 όροφος θέα 90.000€
 -ΡΟΛΟΙ 90τμ καλο χωριζεται σε 2 47.000€
 -ΓΗΠΕΔΟ 95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-γαλη πυλωτη 55.000€
 -ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ 35ετών, αποθηκη, θέα 110.000€
 -ΠΙΕΡΙΩΝ 93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 90.000€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο, αποθηκη θεα, 68.000€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 165.000€
 -ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70τμ και για επαγγελματική στέγη 58.000€
 -ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ 170τμ LUX καινούργια θέα 300.000€
 -ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 180.000€
 -ΚΤΕΛ 115 TM 4=ος ΘΕΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙΡΕΙΑ 58000 €
 -ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 TM 1=ος ΚΕΝΤΡΟ 47000 €

-ΚΤΗΡΙΟ 280 TM 2 διαμεριματα 100 τμ και μα-γαζι 80 τμ 140000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΠΙΕΡΙΩΝ 80 TM ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 TM 43000€
 ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 120 TM ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ 58000
 ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 TM SUPER LUX ΤΙΜΗ 320000 €
 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 TM SUPER LUX ΤΙΜΗ 220000 €
 ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 TM ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΤΙΜΗ 170000 €
 ΒΑΡΒΑΡΕΣ 70 TM ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 38000 €
 Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70 TM ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 14000 €
 ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 TM ΗΜΙΤΕΛΕΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 €
 ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ 90 TM ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 €

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 5700τμ θέα κτίζει 280 τμ 180.000€
 -ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
 -ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 396.000€
 -ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
 -ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520τμ 130.000€
 -ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-πάνω στο δρόμο για μαγαζι 80.000€
 -ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο δρόμο 6000τμ 70.000€
 -ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
 -ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
 -ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
 -ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
 -ΚΟΥΛΟΥΡΑ 4500τμ 110.000€
 -ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ

-ΜΑΓΑΖΙ ΚΤΕΛ 15τμ 21.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΚΤΕΛ 25 τμ 36.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι 48.000€
 -ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου 58.000€
 -ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
 -ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
 -Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
 -ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
 -ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
 -ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

HELLAS SERVICE
 Αρ. αδείας 18/006

80 ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

- ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 24 ΩΡΕΣ ΤΟ 24ΩΡΟ ΑΠΟ 80 ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ
- ΕΠΙΤΟΠΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΠΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΔΥΝΑΤΗ
- ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ
- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΑΝΑΛΟΓΟΙ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΚΤΕΟ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ
- ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΠΑΝΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

24 ΩΡΕΣ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ
 ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ

Ν.Π.Ο. Βέροιας, Τηλ.: 2331060919, Fax: 2331061333

1057 για όλη την Ελλάδα και χωρίς χρέωση από κινητό και σταθερό ετήσια συνδρομή 80 Ευρώ

"T.S.S. - SECURITY" MOBILE : 6937226565
 Τηλ. Κέντρο : 23310 27102

ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ζητούνται άτομα, ως προσωπικό ασφαλείας για εργασία πλήρης απασχόλησης, δίδονται όλες οι νόμιμες αποδοχές.
sales@securitytsiflidis.gr - www.securitytsiflidis.gr

TENTEΣ
 ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
 κασερίνες-ζελαίνες-συντήρηση και πέργκολες

ΝΤΙΝΟΣ

τηλ.: 6933 289 699

TENTEΣ
 ΕΙΔΗ ΕΞΟΧΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΥΛΩΡΙΔΗΣ
 ΤΗΛ. 23310 70 294 ΚΙΝ. 6972 400 291

ΠΙΕΡΙΩΝ 101
 59132 ΒΕΡΟΙΑ

NEOS IKAROS
 Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ . Ν. ΠΕΛΛΑΣ . Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Θεσσαλονίκη, Περιοχή Πόντου
 Οδός Σταδίου
 Τηλ.: 2310 524087
 Τηλ. & Fax: 2310 551171

Βέροια, Περιοχή Εργοχώρι
 Αισώπου & Αλκυόνης
 Τηλ.: 23310 22022
 Τηλ.: 23310 67997
 Fax: 23310 67998

n-ikaros@otenet.gr
<http://www.neosikaros.com>

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχανικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο «66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 6974997680.

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΛΣΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
 Πλατεία Πλατάνων 2
 Τηλ. 23310 72729, 6945 948781 - ΒΕΡΟΙΑ

www.mesitikoveria.gr

- 1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-σούπερ λούξ 80.000€
- 2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 μ2 1ος όροφος 4ΔΣΚΧΛΚ WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
- 3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 μ2 3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
- 4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 48.000€ Καλλιθέα
- 5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 μ2 2ος όροφος λούξ τζάκι ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 65.000€
- 6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 μ2 4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. κέντρο 55.000€
- 7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 90 μ2 εντός οικοπέδου 800 μ2
- 8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα καρδιά της πόλης με υπέροχη θέα. 70 μ2 1ος όροφος κέντρο 30.000€
- 9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 100 μ2 3ος όροφος κέντρο 50.000€
- 10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτίσμα εντός οικοπέδου 900 μ2 40.000€
- 11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 μ2 με θέα 40.000€
- 12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 μ2 κέντρο 75.000€
- 13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 140.000€
- 14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 1444 μ2 Γιοτσαλίκια
- 15) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 μ2 Γιοτσαλίκια

Φωνή Λαού...



✓ Με τρεις υπουργούς Επικρατείας στην κυβέρνηση, αν ήμουν Ερντογάν θα είχα καταγγείλει τον Μητσοτάκη για επεκτατισμό...

γίνονται όπως η κυκλοφορία στο κέντρο των Αθηνών: μονά ζυγά.

✓ Σιγά και την επικράτεια ρε πρόεδρε!

✓ Ο Πλεύρης εκτός, γιατί θα έχει σκοπιά στο φυλάκιο από τα δεξιά και ακροδεξιά.

✓ Με 64 μέλη η κυβέρνηση. Να δείτε που θα αναγκαστούν να κάνουν όροφο στο Μαξίμου.

✓ Η Ημαθία εκτός. Είναι η σειρά της Πέλλας και της Κοζάνης, για λόγους καλής γειτονίας.

✓ Εκτός κι αν τα υπουργικά συμβούλια

✓ Εκτός και αν υπέστημεν τιμωρία για τα υψηλά ποσοστά εκδεξιών της γαλάζιας τρύπιας δεξαμενής.

✓ Στον ΣΥΡΙΖΑ το πένθος θα πάει πιο μακριά κι απ' τη βαλίτσα.

✓ Με τη Μαρία πορευτήκαμε μελωδικά, βλέπω Νίκο Φαραντούρη πολιτικά.

✓ Πώς; Πραξικόπημα στη Ρωσία; Ε, τώρα τα είδαμε όλα.

✓ Περιμένα τις κρίσιμες εκλογές ο Πριγκόζιν για να πιάσει τον Πούτιν στον ύπνο. Δεν εξηγείται αλλιώς το τάιμινγκ.

✓ Διότι ο Ρώσος πρόεδρος με τη βελόνα στον ΣΚΑΪ ξυπνάει και κοιμάται. Βλαδίμηρος βλέπετε.

✓ Και πού και πού το γυρνάει και στο Mega για να ενημερώνει τον Ιβάν, που βλέπει μόνο Ορεν.

✓ Το πραξικόπημα άρχισε το πρωί και τελείωσε νωρίς το απόγευμα. Ωστόσο το ρεκόρ γκίνες το κατέχει ο Ερντογάν.

✓ Και: Δυο ξανθιές η Σούλα και η Πόπη συζητούν για το νέο τους αφεντικό.



– Πολύ όμορφος... λέει η Πόπη.
– Άχ ναι, είναι κούκλος... συμφωνεί η Σούλα.
– Ντύνεται πολύ όμορφα και κομψά... συνεχίζει η Σούλα.
– Άχ ναι. Και πολύ γρήγορα! απαντά η Πόπη.

Κ.Π.

Σύσκεψη της ΠΟΕ-ΟΤΑ: Έρχεται ιδιωτικοποίηση δημοτικών υπηρεσιών ; -Κάνουν λόγο για «απογοητευτική στάση της ΚΕΔΕ»

STEAM
SCIENCE TECHNOLOGY ENGINEERING ART MATH
SUMMERCAMP
TECHNOLOGY and ROBOTICS

Παιδιά ηλικίας 5-10 ετών

Θεματολογία: ΕΝΕΡΓΕΙΑ (SUPEPOWERD)

Τα παιδιά θα ερευνήσουν από πού προέρχεται η ενέργεια και πώς διανέμεται, αποθηκεύεται και χρησιμοποιείται. Θα χρησιμοποιήσουν την SUPER POWERED δημιουργικότητά τους για να δημιουργήσουν ένα καινοτόμο και καλύτερο ενεργειακό μέλλον.

Διάρκεια: 2 εβδομάδες

Εκκίνηση:

- 1η περίοδος: 26 Ιουνίου έως 7 Ιουλίου
- 2η περίοδος: 10 Ιουλίου έως 21 Ιουλίου

Παιδιά ηλικίας 10+ ετών

Θεματολογία: Αθλητική Ρομποτική, Προγραμματισμός

Τα παιδιά θα γνωρίσουν την Αθλητική Ρομποτική και πως μπορούν να προγραμματίσουν ρομπότ έτσι ώστε να προσομοιώσουν αθλήματα όπως η πάλη (sumo challenge) και το ποδόσφαιρο (football challenge). Θα μιμηθούν επίσης στο κόσμο του coding προγραμματίζοντας τα δικά τους παιχνίδια (game design and development)

Διάρκεια: 1 εβδομάδα

Εκκίνηση:

- 1η περίοδος: 26 Ιουνίου έως 30 Ιουνίου
- 2η περίοδος: 3 Ιουλίου έως 7 Ιουλίου
- 3η περίοδος: 10 Ιουνίου έως 14 Ιουλίου
- 4η περίοδος: 17 Ιουλίου έως 21 Ιουλίου

Ενδεικτικό πρόγραμμα εβδομάδας

Δευτέρα έως Παρασκευή καθημερινά

- 9:30-10:00 – Προσέλευση μαθητών
- 10:00-11:45 – STEAM and Robotics - Part 1
- 11:45-12:15 – ΚΟΛΑΤΣΙΟ
- 12:15-14:00 – STEAM and Robotics - Part 2
- 14:00-14:15 - Αποχώρηση

Καθημερινά προσφέρεται στα παιδιά ατομικός χυμός και νερό.

Ειδικές τιμές για αδέρφια, ανέργους, τρίτεκνους και πολύτεκνους

Εγγραφές – Πληροφορίες Καθημερινά – 6981892611



Εδέσσης 21 • Βέροια • Τηλ: 23310 22335
e-mail: info@dictiosi.gr • www.dictiosi.gr

Για σχεδιασμό ιδιωτικοποιήσεων δημοτικών υπηρεσιών το αμέσως επόμενο διάστημα, μέσω του λεγόμενου «Επιτελικού Κράτους» και της μείωσης των προσλήψεων, κάνει λόγο η ΠΟΕ – ΟΤΑ, καταγγέλοντας ταυτόχρονα την ΚΕΔΕ ότι «σπρώχνει στο γκρεμό» του εργαζόμενους.

Στο πλαίσιο αυτό, η ΠΟΕ – ΟΤΑ, όπως αναφέρει σε αναφέρει σε ανακοίνωση της, αποφάσισε την πραγματοποίηση Πανελλαδικής Σύσκεψης των Προέδρων των Συλλόγων-Μελών όλης της χώρας, την Τετάρτη 5 Ιουλίου, προκειμένου να συναποφασιστούν τα επόμενα διεκδικητικά βήματα.

Η ανακοίνωση της ΠΟΕ – ΟΤΑ αναφέρει:

«Η έλλειψη προσωπικού στο σύνολο πλέον των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ΔΕΝ μπορεί να κρυφτεί και δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί με ευκαιριακές λύσεις και πασαλείματα!

Η κυβέρνηση μεθοδικά έχει κλείσει επί της ουσίας την στρόφιγγα των προσλήψεων, προωθώντας τον σχεδιασμό της για το λεγόμενο Επιτελικό Κράτος, μέσω του οποίου θα «αναθέτει» υπηρεσίες σε ιδιώτες.

Η «διάταξη Βορίδη» για υποχρεωτική εξάντληση ένδικων μέσων και οι διώξεις αιρετών που δεν συμφωνούν με αυτή, ακόμη και στις περιπτώσεις που τα δικαστήρια δικαιώνουν εργαζόμενους αναγνωρίζοντας την πραγματική τους εργασιακή σχέση εντάσσεται σε αυτόν ακριβώς τον σχεδιασμό!!!

Η στάση της ηγεσίας της Κ.Ε.Δ.Ε. είναι απογοητευτική. Από τη μια «χτυπά στην πλάτη» εργασιακές ομάδες που για χρόνια εργάζονται και προσφέρουν στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και αλλά από την άλλη τους... «σπρώχνει στο γκρεμό», υπηρετώντας την πολιτική θέση για εξάντληση των ένδικων μέσων. Ο απόλυτος εμπαιγμός.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. στο πλαίσιο αυτό, αποφάσισε την πραγματοποίηση Πανελλαδικής Σύσκεψης των Προέδρων των Συλλόγων-Μελών όλης της χώρας, προκειμένου να συναποφασιστούν τα επόμενα διεκδικητικά βήματα.

Η Πανελλαδική Σύσκεψη των Προέδρων των Συλλόγων-Μελών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα πραγματοποιηθεί στο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΟΛΥΒΙ», που εδρεύει στην Ιερά Οδός 154-Αιγάλεω, την ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023, με ώρα έναρξης στις 9.00 το πρωί».

(Πηγή: Aftodioikisi.gr)

Γάϊδας Ιωάννης

Ανοίξεως 1, Βέροια
23310 22767

• Ηλιακά • Θέρμανση
• Κλιματισμός • Υδραυλικά